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RESPECTONS LES FORÊTS : 
CHOISISSONS DES BOIS LABELLISÉS

Le FSC® (Forest Stewardship Council® ou 
conseil de bonne gestion forestière) est 

une organisation non gouvernementale composée 
de propriétaires forestiers, d’entreprises de gestion 
et d’exploitations forestières et d’associations 
environnementales. Le FSC a mis en place un 
système de certification qui définit des exigences 
en matière de gestion responsable pour les forêts 
du monde entier : pratiques forestières 
respectueuses de l’environnement, socialement 
bénéfiques pour les populations locales et 
économiquement viables. 
Pour plus d’informations : www.fr.fsc.org

CHOISIR UN PRODUIT PEFC, 
C’EST CHOISIR D’AGIR POUR LA FORÊT

Pionnier de la certification forestière en 
France où il a été créé en 1999, PEFC France 
représente aujourd’hui plus de 8 millions d’hectares 
de forêts certifiés. PEFC France compte parmi ses 
adhérents plus de 65 000 propriétaires forestiers et 
plus de 3 000 entreprises de la filière forêt-bois-
papier (exploitants, scieries, transformateurs, 
constructeurs, négociants, artisans, distributeurs, 
papetiers, imprimeurs, éditeurs…). Ensemble, ils 
apportent au consommateur la garantie qu’un produit 
portant la marque PEFC s’inscrit dans une démarche 
responsable de gestion durable de la forêt. 
Pour plus d’informations : www.pefc-france.org

N ’ ATTENDONS PAS QU ’ IL SOIT TROP TARD POUR NOUS OCCUPER DE LA PLANÈTE

10-4-88

 3 ou 5 mois sans frais* 
 

10 mois à 3,90% TAEG fixe** 

Un crédit vous engage et doit être remboursé. 
Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

 
  
TAEG fixe 0 % sur 5 mois 
Mensualités : 96,60 € 
Montant total dû : 483 € 

 
  
TAEG fixe 3,90 % sur 10 mois 
Mensualités : 60,96 € 
Montant total dû : 609,60 € 
Coût du crédit : 10,60 €

J’achète un spa 483 € 
       à taux

Par exemple :
J’achète un abri de jardin 599 € 
       à taux

Par exemple :

Renseignements au point Crédit de votre centre E.Leclerc
Offre valable dans les magasins participants (liste consultable sur www.e-leclerc.com/catalogue/services/reglo-finance)

*Sur 3 ou 5 mois pour un achat de 120 € à 4 500 € au Taux Annuel Effectif Global fixe : 0 % (taux débiteur fixe : 0 %). 
Exemple : pour un achat et un crédit accessoire à une vente de 483 €, vous remboursez 5 mensualités de 96,60 € (hors assurance facultative). Montant total dû : 483 €. 
Coût de l’assurance : 1 €/mois en sus de la mensualité de l’exemple précité. Coût total de l’assurance : 5 €. Taux Annuel Effectif de l’Assurance : 4,21 %. 
**Sur 10 mois pour un achat de 150 € à 4 500 € au Taux Annuel Effectif Global fixe : 3,90 % (taux débiteur fixe : 3,83 %) ou sur 20 mois pour un achat de 300 € 
à 4 500 € au Taux Annuel Effectif Global fixe de 10,36% (taux débiteur fixe : 9,90%). 
Exemple : pour un achat et un crédit accessoire à une vente de 599 € au Taux Annuel Effectif Global fixe : 3,90 % (taux débiteur fixe : 3,83 %), vous remboursez  
10 mensualités de 60,96 € (hors assurance facultative). Montant total dû : 609,60 € (dont intérêts : 10,60 €). Coût de l’assurance : 1 €/mois en sus de la mensualité 
de l’exemple précité. Coût total de l’assurance : 10 €. Taux Annuel Effectif de  l’Assurance : 3,78%. 
Conditions en vigueur au 01/12/2019. Le coût du crédit des offres 3 et 5 mois sans frais est pris en charge par votre magasin. Du fait de la division du prix de certains 
produits, la première mensualité de certains crédits sans frais pourra être arrondie à + ou - 1 centime.
Offre de crédit RÉGLO finance accessoire à une vente sous réserve d’étude et d’acceptation de votre dossier par BNP Paribas Personal Finance 
– établissement de crédit – SA au capital de 546 601 552 € - Siège social : 1 boulevard Haussmann, 75009 Paris – 542 097 902 RCS Paris - 
Intermédiaire d’assurance Orias n° 07 023 128 (www.orias.fr). Cetelem est une marque de BNP Paribas Personal Finance. Vous disposez d’un délai 
légal de rétractation. Assurance facultative (Décès, Perte totale et Irréversible d’Autonomie et Maladie accident) souscrite auprès de Cardif Assurance Vie et Cardif 
Assurances Risques Divers.
Les magasins E.Leclerc participants qui diffusent cette publicité agissent en leur qualité d’intermédiaires de crédit non exclusifs : ils apportent leur concours à la 
réalisation des crédits octroyés par le prêteur BNP Paribas Personal Finance, sans disposer de pouvoir de gestion ni d’octroi. S’ils ont le statut d’IOBSP leur n° 
d’inscription à l’Orias en leur qualité de mandataire bancaire non exclusif est disponible en particulier à leur point Crédit. Publicité conçue par Banque Edel SNC - 
Siège social : 60 rue Buissonnière CS 17601 - 31676 Labège Cedex - RCS Toulouse B 306 920 109.

RÉGLO finance, POUR RÉGLER VOS ACHATS À PARTIR DE 120 €, EN 3, 5, 10 OU 20 MOIS À CRÉDIT



DÈS MAINTENANT
COMMANDEZ SUR

WWW.MAISONETLOISIRS.LECLERC

ET FAITES-VOUS LIVRER
À DOMICILE

E.LECLERC se charge de vous livrer directement vos achats sous
1 à 8 semaines, sans frais supplémentaires***.

Livraison à domicile

***Les coûts de transport et de livraison sont compris dans le prix 
affiché en France métropolitaine, hors îles (Corse, Île de Ré, Belle-Île...). 
Frais de retour de marchandise non inclus. Consultez la liste des 
magasins participants sur www.maisonetloisirs.leclerc

COMMANDEZ 
C’EST LIVRÉ !

MAISON
P.4

BRICOLAGE
P.8

LOISIRS
P.46

JARDIN ET PISCINES
P.15



4 Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. *Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc. **MDF : Panneaux de fibre de 
moyenne densité.

CANAPÉ 3 PLACES CONVERTIBLE  
Revêtement en tissu, capitonnage 
sur le dossier. 
Pieds en bois. 
Dim. : L. 205 x P. 87 x H. 85 cm. 
Dim. couchage : 114 x 186 cm. 
À monter soi-même. 
Différents coloris.*

1602 SM

FAUTEUIL GAYA  
Structure en panneaux de particules et traverses en pin. 
Ouate 175 g/m². 
Assise en mousse de polyéther densité 28 kg/m³. 
Dossier 17 kg/m³. 
Suspension ressorts. 
Revêtements 21% lin, 36% polyester, 43% viscose. 
Pieds en hêtre massif. 
Dim. : L. 91 x P. 89 x H. 79 cm. 
Différents coloris et modèles.*

1563 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

1564 SM

BANQUETTE LORDY 3 PLACES CONVERTIBLE  
Revêtement en velours et pieds en noyer. 
Dim. : L 180 x P. 80 x H. 86 cm. 
Différents coloris.*

DONT 11 € D’ÉCO PAR-
TICIPATION MOBILIER

L’UNITÉ

349€

1602 SM

DONT 2,90 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

LE LOT DE 2

119€
1566 SM

DONT 8,50 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

269€

1564 SM

DONT 5,50 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

279€

1563 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

1566 SM

LOT DE 2 CHAISES SCANDINAVES  
Revêtement en tissu, coque en plastique. 
Pieds en bois de hêtre. 
Dim. : L. 56 x P. 47,5 x H. 82 cm. 
À monter soi-même. 
Différents coloris.*
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COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

FAUTEUIL RELAX GRIS/BLANC  
Structure en bois et métal, suspension 
ressorts ensachés. 
Garnissage en mousse densité 32 kg/m³. 
Revêtement simili/microfibre. 
Repose pieds relevable. 
Inclinaison du dossier jusqu’à 170°. 
Poignée de commande manuelle latérale. 
Dim. : L. 86 x P. 93 x H. 96 cm. 
À monter soi-même. 
Différents coloris et modèles.*

1579 SM

REPOSE PIED SUR 

TABLE ET CHAISE

1565 SM

ENSEMBLE TABLE + 2 CHAISES HAUTES  
Dessus en MDF** recouvert de PVC décor noir. 
Pieds en métal. 
Dim. table : L. 60 x P. 60 x H. 87 cm. 
Dim. chaise : L. 39 x P. 44,5 x H. 95 cm. 
Hauteur d’assise : 67 cm. 
À monter soi-même.

BUFFET 3 PORTES / 1 TIROIR  
Panneaux de particules recouverts de papier décor chêne brossé 
et blanc mat. 
Pieds et poignées en plastique. 
Dim. : L. 120,5 x P. 38,7 x H. 77,7 cm. 
À monter soi-même.

1567 SM

1561 SM

CANAPÉ D’ANGLE 3 PLACES 
CONVERTIBLE  
Revêtement en tissu. 
Suspension assise : sangles élastiques 
entrecroisées et ressorts. 
Mousse densité 27 kg/m³. 
Dim. : L. 229 x P. 82/147 x H. 91 cm. 
Dim. couchage : L. 195 x l. 140 cm. 
Épaisseur 11 cm. 
À monter soi-même. 
Différents coloris.*

LIVRAISON 
COMPRISE

DONT 8,50 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

279€

1579 SM

DONT 3,90 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

169€

1567 SM

DONT 1,61 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

L’ENSEMBLE

149€
1565 SM

DONT 20,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION MOBILIER

499€

1561 SM

LIVRAISON 
COMPRISE
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. Voir conditions de garantie en magasin. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés 
sont couverts par les garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. 
*Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc. (1)MDF : Panneaux de fibre de moyenne densité.

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

SOMMIER 90 X 190 CM ASTI  
�14 lattes fixes, garnissage mousse et ouate, tissu 100% polyester 
avec film anti-glissement.
Pieds en hêtre 17,5 cm fournis, cadre en bois massif.
Différentes tailles et coloris.*

1593 SM

LIT LODGE 90 X 200 CM + SOMMIER  
�Structure en MDF(1) laqué.
Sommier à lattes.
Toit en tissu anti-feu, 80% polyester  
et 20% coton.
Lit adapté pour un enfant à partir de 6 ans.
Poids maximum : 100 kg.
Vendu sans matelas.
À monter soi-même. 1569 SM

CADRE DE LIT MICHIGAN 140 X 190 CM / 
2 TIROIRS / 1 NICHE  
�Panneaux de particules recouverts de papier 
décor chêne et noir.
Pour sommier et matelas de 140 x 190 cm 
non fournis.
Dim. d'un tiroir : L. 56 x P. 33 x H 11 cm.
Dim. 1 niche : L. 70 x P. 36 x H. 20 cm.
À monter soi-même.
Différents coloris.* 1568 SM

1578 SM

BUREAU D'ANGLE  
�Panneaux de particules recouvert de papier 
décor blanc.
Dim. : L. 111,9 x P. 100,7 x H. 76,7 cm.
Montage droite ou gauche.
À monter soi-même.
Différents coloris.*

DONT 3,50 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

109€

1593 SM

DONT 2 € D'ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

109€

1578 SM

DONT 8,50 € D'ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

279€

1577 SM

DONT 5,30 € D'ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

329€

1569 SM

DONT 3,90 € D'ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

179€

1568 SM

1577 SM

CADRE DE LIT COFFRE 140 X 190 CM  
+ TÊTE DE LIT  
�Lattes en bois massif multiplis, structure en bois et 
panneaux de particules, revêtement tissu.
Sommier relevable.
Mécanisme : vérin hydraulique.
Dim. : L. 149 x P. 208 x H. 82 cm (avec tête de lit).
Différents coloris et tailles.*
Vendu sans matelas.

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE
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LIVRAISON 
COMPRISE

MATELAS MOUSSE LISA 90 X 190 CM  
�Matelas mousse polyuréthane, garnissage 
ouate de polyester et tissu 100% polyester.
Densité 30 kg/m³.
Épaisseur : 12 cm.
Vendu roulé.
Différentes tailles.*

1601 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

ENSEMBLE MATELAS/SOMMIER 140 X 
190 CM MAJESTY  
�Matelas mousse de confort profilée haute 
densité 30 kg/m³ hauteur 27 cm garnissage 
ouate de polyester et 1 cm mousse mémoire 
super soft tissu 100% polyester.
Sommier tapissier 10 lattes fixes cadre 
hauteur 13 cm en pin massif tissu 
100% polyester, toile de fond anti-poussière.
Pieds en hêtre 15 cm fournis.
Hauteur totale avec pieds : 55 cm.
Garantie constructeur 5 ans. 
Différentes tailles.*

1599 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

ENSEMBLE MATELAS/SOMMIER 140 X 
190 CM + PIEDS EPSILON  
�Matelas mousse polyuréthane, densité 
24 kg/m³, garnissage ouate de polyester et 
ouate aiguilleté tissu 100% polyester.
Sommier tapissier 10 lattes, 100% polyester 
toile de fond anti-poussière.
Pieds en hêtre Ø 5 x H. 15 cm.
Épaisseur : 16 cm.
Hauteur totale avec pied : 44 cm.
Garantie constructeur 5 ans. 
Différentes tailles.*1598 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

ENSEMBLE MATELAS + TÊTES/PIEDS 
RELEVABLES HARMONIE  
�Matelas mousse polyuréthane haute 
résilience densité 35 kg/m³ de 8 cm.
Bloc de mousse mémoire de forme 
densité 45 kg/m³ de 7 cm.
Housse 100% déhoussable.
Plateaux et plate-bandes lisses.
Coutil stretch 100% polyester.
Épaisseur : 15 cm.
Sommier 5 plis décor chêne cendré, 
2 x 24 doubles lattes Hauteur : 12 cm.
Arrêtoirs latéraux.
Vendu avec pieds Hauteur : 17 cm.
Bloc comprenant 2 moteurs 220 volts  
(un pour la tête et l'autre pour les pieds).
Moteur force de pousse 2 x 4500 
Newton, force de blocage 6000 Newton.
Dim. d'un matelas : L. 200 x 80 cm.
(2 matelas fournis).
Dim. de l'ensemble : L. 200 x 160 cm.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans  
pour le matelas. 

1592 SM

1575 SM

MATELAS MOUSSE 90 X 190 CM ZEFIR  
�Mousse polyuréthane à mémoire de forme 
viscoélastique et mousse Haute Résilience 
densité 23 kg/m³.
Épaisseur : 24 cm.
Garantie constructeur 5 ans. 
Différentes tailles.*

DONT 4 € D’ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

79€

1601 SM

DONT 14,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION MOBILIER

L'ENSEMBLE

329€
1599 SM

DONT 14,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION MOBILIER

249€

1598 SM

DONT 23,18 € D’ÉCO 
PARTICIPATION MOBILIER

945€

1592 SM

DONT 4 € D'ÉCO  
PARTICIPATION MOBILIER

129€

1575 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties légales 
de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Nul ne peut utiliser du matériel permettant 
la détection d’objets métalliques, à l’effet de recherches de monuments et d’objets pouvant intéresser la préhistoire, l’histoire, l’art ou l’archéologie, sans avoir, au 
préalable, obtenu une autorisation administrative délivrée en fonction de la qualification du demandeur ainsi que de la nature et des modalités de la recherche. 
Quiconque utilise, à l’effet de recherches mentionnées à l’article L542-1 du code du patrimoine, du matériel permettant la détection d’objets métalliques sans 
avoir obtenu l’autorisation prévue à l’article R542-1 ou sans avoir respecté les prescriptions de cette autorisation est puni de la peine d’amende applicable aux 
contraventions de la 5e classe. Cette réglementation a pour objet de protéger les gisements archéologiques car ces derniers ne peuvent livrer des informations utiles 
que s’ils n’ont pas été altérés. Or le signal émis par le détecteur de métaux en présence d’un objet métallique incite à creuser le sol pour le dégager, ce qui l’isole 
de son contexte et fait perdre ainsi une grande partie des possibilités de le dater et de tirer des conclusions utiles à partir de la disposition des objets environnants. 
C’est pourquoi l’utilisation des détecteurs de métaux est soumise à autorisation préfectorale (demande à formuler auprès de la DRAC concernée). Il est nécessaire 
également d’obtenir l’accord écrit du propriétaire du terrain. (2)Afin de prolonger la durée de vie de votre machine, vérifiez le niveau d’huile avant chaque utilisation. 
(3)MAG : Metal Active Gaz, mélange de gaz actifs (4)MIG : Metal Inerte Gaz, mélange de gaz inertes.

LA SÉCURITÉ

SERVANTE ET DÉTECTEUR

LIVRAISON 
COMPRISE

COFFRE BIOMÉTRIQUE À POSER  
En acier. 
Capacité : 13 L, poids : 12,5 kg. 
Dim. ext. : H. 19,2 x L. 35,2 x P. 27 cm. 
Dim. int. : H. 18,5 x L. 34,5 x P. 21,5 cm. 
Épaisseur porte : 5 mm, épaisseur parois : 3 mm. 
Serrure électronique motorisée avec lecteur d’empreintes digitales. 
Peut être programmé avec 30 empreintes digitales différentes. 
Clé de secours pour ouverture d’urgence. 
Fonctionne avec 4 piles alcalines de 1,5 V (non fournies). 
Chevilles de fixation fournies.

1432 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

COFFRE-FORT À POSER  
Fermeture électronique à code. 
En acier. 
Capacité : 17 L. 
Poids : 17,5 kg env. 
Dim. ext. : H. 21 x L. 34 x P. 30 cm. 
Dim. int. : H. 20,5 x L. 33,5 x P. 25 cm. 
Épaisseur porte : 8 mm, épaisseur parois : 3 mm. 
Pênes en acier chromé Ø 18 mm. 
Code utilisateur de 3 à 6 chiffres. 
Alimentation interne avec 4 piles de 1,5 V (non fournies). 
2 clés fournies pour l’ouverture de secours. 
Chevilles fournies.
Existe aussi en modèle à clé au prix de 159 €.

1430 SM

SERVANTE D’ATELIER  
+ 263 PIÈCES  

�7 grands tiroirs coulissant avec  
amortisseurs et loquets anti-ouvertures  
intempestives.
Fermeture centralisée à clé.
Grand plan de travail sur le dessus de la servante.
Alvéoles pour ranger d’autres éléments.
2 roues équipées de freins de blocage.
Dim. : L. 78 x P. 46 x H. 97 cm.
Garantie constructeur 5 ans.

1404 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

DÉTECTEUR DE MÉTAUX(1) 
Détecte jusqu’à 16 cm dans le sol. Tableau de vision à aiguille, 
avec signal sonore, possibilité d’ajouter un casque audio. 
Détection possible en milieu humide. 
Tige extensible réglable de 73 à 105 cm env. 
Avec poignée repose coude. 
Fonctionne avec 2 piles 9V 6 LR61 (non fournies).

1401 SMLIVRAISON 
COMPRISE

DONT 0,14 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

249€

1432 SM

DONT 0,14 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

189€

1430 SM

399€
1404 SM

DONT 0,12 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

59€

1401 SM

450 Kg
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MARTEAU-PIQUEUR BRISE-BÉTON  

Puissance : 1900 W. 
60 Joules. 
Bouton de blocage pour un fonctionnement continu. 
Compact pour travailler dans les emplacements exigus. 
Livré avec 2 burins et une mallette en métal avec roues. 
Garantie constructeur 5 ans.

1462 SM

PONCEUSE À BANDE  
OSCILLANTE 450 W  

Broches rotatives et oscillantes avec  
manchons et bandes abrasives. 
Grande table stable : idéal pour le ponçage de grandes pièces. 
Table inclinable à 45° pour des résultats précis. 
Livrée avec 5 manchons abrasifs et 4 cylindres caoutchoutés. 
Garantie constructeur 5 ans.

1461 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

POSTE À SOUDER + MASQUE  
Technologie MAG(3) et MIG(4). 
Puissance max. : 130 Ah/ 230 V. 
Vendu avec : 2 bobines de fil fourré, 1 adaptateur 
grosse bobine, 1 bobine fil acier de 5 kg, 
1 masque de soudure DIN 11: technologie LCD 
(à cristaux liquides) pour une teinte automatique 
rapide, 1 marteau grattoir et 1 torche. 
Champs de vision: 90 x 35 mm env.

1411 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

TARIÈRE THERMIQUE(2)  

Cylindrée 51,7 cm3. 
Vitesse de rotation 310 trs/min. 
Vitesse maxi 9600 trs/min. 
Moteur à essence à 2 temps 
1,77 CV. 
Garantie constructeur 5 ans.

1406 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE
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DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

199€

1462 SM

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

219€

1461 SM

DONT 2,40 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

289€

1411 SM

209€

1406 SM

TROIS FORETS 

INCLUS
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties légales de conformité 
et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Afin de prolonger la durée de vie de votre machine, vérifiez le niveau 
d’huile avant chaque utilisation.  

LES GROUPES ÉLECTROGÈNES ET COMPRESSEURS

GROUPE ÉLECTROGÈNE 5500 W(1)  

�Moteur 4 temps refroidi par air.
Puissance : 13 CV.
Démarre facilement à l’aide du lanceur ou du démarreur électrique 
(optionnel).
Capacité du réservoir à carburant : 25 L.
Contrôle du voltage par système AVR.
230 V : puissance max. : 3300 W.
400 V : puissance max. : 5500 W.
Prises 3 x 230 V.
Avec protection contre les surcharges.
Dispositif de sécurité en cas de manque d’huile.
Garantie constructeur 5 ans.

1409 SM

GROUPE ÉLECTROGÈNE SOLAIRE 1500 W  
�Technologie Inverter : courant continu, idéal pour vos produits 
électroniques.
Comprend : 2 prises 230 V, 1 prise 12 V, 2 ports USB.
Production de courant par panneaux solaires ou rechargeable sur 
prise 230 V.
Batterie de 100 Ah.
Équipé d’un voltmètre numérique indiquant l’état de charge.
Autonomie variable en fonction des appareils utilisés.
Garantie constructeur 2 ans hors batterie.

1402 SM

COMPRESSEUR 200 L  
À ENTRAINEMENT PAR COURROIE(1)  
�Moteur bi-cylindre. 
En fonte. 
Puissance : 3 CV/230 V. 
Pression max. : 9 bar.
Débit d’air aspiré : 347 L/min.
Débit d’air restitué à 7 bars : 270 L/min.

1400 SM

COMPRESSEUR 100L À ENTRAÎNEMENT PAR COURROIE  

Moteur 3 CV à induction. 
Pression max. : 10 bar. 
Air aspiré : 550 L/min. 
Air restitué : 350 L/min. 
Avec 3 cylindres permettant d’atteindre une forte capacité 
d’admission d’air et de remplir rapidement la cuve. 
Garantie constructeur 5 ans.

1463 SM

DONT 2,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

489€

1463 SM

ZÉRO BRUIT

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

DONT 2,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

750€

1409 SM

DONT 2,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

1329€

1402 SM

DONT 0,46 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

579€

1400 SM

RANGEMENT FACILE
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NETTOYEUR HAUTE PRESSION 
THERMIQUE(1)  
�Puissance : 213 bars.
Puissance continue de travail : 
190 bars.
Fonctionne SP95/98.
Pompe Laiton Annovi.
Débit : 570 L/h (9,5 L/min).
Moteur 7 CV.
Flexible de 7 m, 5 buses pour 
différents jets, lance pro deux 
parties avec gâchette de 
sécurité.
Moteur 4 temps.
Dispositif de sécurité en cas 
de manque d’huile.

1403 SM

PLAQUE VIBRANTE 9 CV(1)  

Moteur à essence 4 temps. 
Force de compactage : 30500 N. 
Dimensions de la plaque : 73 x 45 cm. 
Avancement : 25 m/min env. 
Profondeur de damage : 50 cm env. 
Avec cadre de transport et tapis de 
protection. 
Garantie constructeur 5 ans.

1530 SM

PLAQUE VIBRANTE 6,5 CV(1) 

Moteur à essence 4 temps. 
Force de compactage : 13 000 N. 
Dimensions de la plaque : 54 x 42 cm env. 
Avancement : 15 m/min env. 
Profondeur de damage : 30 cm. 
Avec tapis de protection pour travailler sur 
les pavés. 
Garantie constructeur 5 ans.

1529 SM

AUTOLAVEUSE EAU FROIDE 
1000 W  

�Largeur de travail : 39 cm env.
Rendement : 1015 m²/h.
Réservoir eau propre : 2,8 L.
Réservoir eau sale : 5,6 L.
Lave et sèche avec ou sans 
détergent, en marche avant ou 
arrière sur sols lisses.

1368 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

290€

1403 SM

999€

1530 SM

470€

1529 SM

DONT 2,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

308€

1368 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties 
légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Afin de prolonger la durée de 
vie de votre machine, vérifiez le niveau d’huile avant chaque utilisation. (2)Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc. 

LES BENNES, BALAYEUSE ET FOSSE

SIMPLICITÉ 

DE L’ENTRETIEN 

DU PRÉ-FILTREFOSSE TOUTES EAUX  
�En polyéthylène haute densité traité anti-UV.
Forme rectangulaire.
Dim. : L. 245 x l. 120 x H. 163 cm env.
Contenance : 3000 L.
Poids : 125 kg.
Sortie et entrée extérieures Ø 10 cm env. avec joint souple.
Diffuseur permettant l’amortissement des débits de pointe.
Avec pré-filtre à cassette protégeant des risques accidentels de 
colmatage.

1528 SM

BALAYEUSE THERMIQUE 196 CC(1)  

�Moteur à essence 4 temps.
Puissance : 4,78 kW/6,5 CV.
Brosse réglable de 600 mm env de large.
Largeur de balayage 600 mm.
Brosse Ø 350 mm, régime de la brosse : 400 min-1.
Marche avant et arrière, Dim. : 98,5 x 65,5 x 74 cm env.
Garantie constructeur 5 ans.

1408 SM

CAPACITÉ MAX. : 300 KG 

DE MATÉRIAUX SOLIDES 

OU EN VRAC

MINI-BENNE MOTORISÉE  
À BASCULEMENT MANUEL(1) 

En acier. 
Moteur 196 CC. 
Puissance : 6,5 CV. 
À basculement manuel. Entraînement par chaînes à engrenage. 
Dim. benne : L. 91 x l. 65 x H. 56 cm env. 
Garantie constructeur 5 ans.

1532 SM

MINI-BENNE 500 KG(1)  

�En acier.
Sur chenille.
Moteur 4 temps 196 CC.
Puissance : 6,5 CV / 4,1 kW.
3 vitesses : 1,57 - 2,93 -  
3,66 Km/h, 1 marche arrière : 
1,14 km/h max.
Benne hydraulique de dim. :  
L. 95 x l. 68 x H. 46,5 cm env.
Garantie constructeur 5 ans.

1531 SM

LIVRAISON 
COMPRISELIVRAISON 

COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

AVEC BAC RÉCEPTEUR 

ET LAME À NEIGE

499€

1528 SM

699€

1408 SM

1159€

1532 SM

2129€

1531 SM



13

LE
S 

ÉC
H

EL
LE

S 
ET

 É
CH

AF
AU

DA
G

ES
C

om
m

an
de

z 
vo

s 
ar

tic
le

s 
en

co
m

br
an

ts
 e

t f
ai

te
s-

le
s 

liv
re

r d
ire

ct
em

en
t 

ch
ez

 v
ou

s 
su

r w
w

w
.m

ai
so

ne
tl

oi
si

rs
.le

cl
er

c

ÉCHAFAUDAGE ROULANT 
SPÉCIAL JARDIN  
“EDEN”  
�En aluminium.
Plateau de 150 x 50 cm, 
réglable tous les 28 cm.
Section des montants :  
60 x 24 mm.
Garde-corps périmétrique.
4 pieds télescopiques 
autobloquants, 2 roues 
gonflables.
Hauteur de plateau : 1,5 m.
Hauteur de travail: 3,5 m.
Norme E85-200 classe A.

1438 SM

ÉCHELLE COULISSANTE 2 X 19 ÉCHELONS
En aluminium. 
Section des montant: 80 x 24 mm. 
Section des barreaux: 29 x 29 mm. 
Longueur repliée: 5,44 m. 
Longueur déployée: 9,46 m. 
Conforme à la norme NF EN 131. 
Différents modèles.(2) 
Garantie constructeur 3 ans.

1435 SM

ÉCHAFAUDAGE  
“NIMBUS 250’’  

�Grand plateau de 150 x 50 cm  
sur cadre acier laqué époxy.
2 larges bases stabilisatrices en 
aluminium.
2 roues d’aide au déplacement.
Hauteur max.
de la plateforme : 2,50 m.
Hauteur de travail indicative : 4,70 m.
Conforme à la norme E-85-200 
Classe A.

1434 SM

ÉCHAFAUDAGE  
“NIMBUS 500’’  
�2 grands plateaux 150 x 50 cm  
sur cadre acier laqué époxy.
Accès par trappe.
Garde corps périmétrique.
2 larges bases stabilisatrices.
2 roues d’aide au déplacement.
4 grands stabilisateurs.
H. max du plateau supérieur : 5 m.
H. de travail indicative : 7,20 m.
Conforme à la norme E-85-200 
Classe B.

1433 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

150 Kg

150 Kg
150 Kg

150 Kg

HAUTEUR DE 

TRAVAIL JUSQU’À 

4,70 M MAX

309€

1438 SM

298€

1435 SM

520€

1433 SM

219€

1434 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties 
légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Sous réserve d’une utilisation 
et d’une usure normales du produit. (2)Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc. (3)Afin de prolonger la durée de vie de votre 
machine, vérifiez le niveau d’huile avant chaque utilisation.

L’AUTO

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

GRUE D’ATELIER PLIANTE 2 TONNES(2)  

�Mécanisme hydraulique permettant de lever 
une pièce lourde à manipuler.
Bras d’extension : 105 à 160 cm.
Longueur de flèche 4 positions : 500, 1 000,  
1 500 et 2 000 kg. Repliable.
Garantie constructeur 2 ans.(1)

1549 SM

L’UNITÉ

185€

1549 SM

149€

1550 SM

PRESSE HYDRAULIQUE 
12 TONNES(2)  

�Permet l’extraction ou la 
mise en place de pièces 
mécaniques telles que 
roulements de roues, 
roulements moteur, ect.
Table de travail réglable 
en hauteur, réglage 
6 positions, 2 plaques 
d’appui.
Plage de travail : 13 cm, 
distance maxi de travail : 
65 cm.
Sans manomètre.
Garantie constructeur  
2 ans.(1)

1550 SM

EQUILIBREUSE 
DE ROUE(2)  

�Vitesse de rotation : 200 rpm.
Diamètre de jante : 10 à 24”, poids maxi du 
pneu : 65 kg.
Temps de mesure : 8 sec., précision 
d’équilibrage : +/- 1 g.
Ecran digital, commande manuelle et saisie du 
diamètre de roue.
Compartiments pour plombs d’équilibrage.
Ecrou papillon de blocage de roue avec 
verrouillage et déverrouillage rapide.
Garantie constructeur 2 ans.(1)

1551 SM

785€

1551 SM

L’UNITÉ

299€

1554 SM

COLONNE DE LEVAGE MOBILE(2)  

�Permet de lever un véhicule en toute 
sécurité.
Avec sa plaque de levage en acier 
amovible, permet également de lever 
une charge et de la monter dans un 
véhicule utilitaire.
Capacité de levage : 810 kg.
2 goupilles de sécurité / système de 
levage à crémaillère acier réversible.
Hauteur de levage : de 6 à 70 cm.
Garantie constructeur 2 ans.(1)

1554 SM

CRIC PROFESSIONNEL  

HYDRAULIQUE 3 TONNES(2)  

�Permet le levage des véhicules automobiles, utilitaires et 4x4.
Avec double pompe pour un levage rapide et pédale d’approche 
pour les endroits étroits.
Hauteur de levage : de 13 à 46,5 cm.
2 roulettes pivotantes + 2 roulettes fixes.
Poids : 31 kg.
Patin en caoutchouc.
Garantie constructeur 2 ans.(1) 1555 SM

159€

1555 SM

L’UNITÉ

69€

1557 SM

CRIC 4X4 2,5 TONNES(2) 

�Puissant et robuste pour les 
véhicules à forte garde au sol.
Utilisation en treuil pour un 
dépannage ou une crevaison.
Hauteur de levage : de 16 cm 
à 1 m.
Garantie constructeur 2 ans.(1)

1557 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

CHARIOT DE DEPLACEMENT MOTO(2)  

�Pour déplacer sans effort votre 2 roues et optimiser le gain d’espace 
(véhicules avec béquilles latérale)  
Charge maxi : 567 kg.
Cale d’immobilisation pour bloquer le chariot lors de la montée de la 
moto.
Multi-directionnel, rotatif à 360°, bloc béquille ajustable 5 positions.
En acier renforcé.
Garantie constructeur 2 ans.(1)

1558 SM

139€

1558 SM

LIVRAISON 
COMPRISE
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LES TONDEUSES

RIDER 352 CC(3)  
“ALPINA”  
�Moteur Alpina ST350-352CC.
Démarrage électrique.
Transmission hydrostatique.
Embrayage de la lame manuel.
Largeur de coupe : 72 cm.
Hauteur de coupe réglable 5 positions de 30 à 80 mm.
Éjection Arrière.
Bac de ramassage : 170 L.
Mulching en option.
Garantie constructeur 2 ans.

1475 SM

AUTOPORTÉ 452 CC(3)  
“ALPINA”  
�Moteur Alpina ST50-452CC.
Démarrage électrique.
Transmission Hydrostatique.
Embrayage de lame électromagnétique.
Largeur de coupe : 108 cm.
Hauteur de coupe réglable 5 positions : 30 à 80 mm.
Éjection latérale.
Livré sans bac.
Mulching en option.
Garantie constructeur 2 ans.

1476 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

CHARGEUR PROFESSIONNEL  
DECA CB5000 12/24V 105A(2)  

�Pour batteries de 30 AH à 800 AH.
Convient aux véhicules légers, utilitaires, camions et tracteurs avec 
batteries de 12 ou 24 volts, plomb/AGM/GEL ou calcium.
Fusible de protection si inversion de polarité.
Fonction booster de démarrage : maxi 700A.
Courant de charge effectif: 105A.
Programmation de temps de charge et témoin d’avancée de charge.
Fabriqué 100% en Italie.
Garantie constructeur 5 ans.(1)

1553 SM

DONT 2,40 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

359€

1553 S

CRIC 4X4 2,5 TONNES(2) 

�Puissant et robuste pour les 
véhicules à forte garde au sol.
Utilisation en treuil pour un 
dépannage ou une crevaison.
Hauteur de levage : de 16 cm 
à 1 m.
Garantie constructeur 2 ans.(1)

CHARGEUR DÉMARREUR  
12/24 V DECA CB 350E 

�Pour batteries de 30 AH à 400 AH.
Convient aux véhicules légers et utilitaires avec batteries de 12 ou 24 volts, 
plomb/AGM/GEL ou calcium.
Fusible de protection si inversion de polarité.
Fonction booster de démarrage : maxi 300A.
Courant de charge effectif: 35A.
Témoin d’avancée de charge.
Fabriqué 100% en Italie.
Garantie constructeur 5 ans.(1)

1560 SM

DONT 2,40 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

179€

1560 SM

1999€

1475 SM

1699€

1476 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties 
légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions hors tout 
précisent l’encombrement total du produit. (2)Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc.  

LES SERRES

MONTAGE FACILE 

DE LA STRUCTURE

SERRE TUNNEL  
�Structure en acier galvanisé, couverture en polyéthylène 140 g/m².
Dim. : L. 200 x P. 250 x H. 200 cm env.  
Ø des tubes 19 mm env.
Comprend : 1 porte amovible  
dim. : L. 80 x H. 180 cm env et 4 fenêtres d’aérations.
Existe aussi en surface utile de 24 m² au prix de 315 €.
Existe aussi en surface utile de 32 m² au prix de 489 €.
Livrée vide.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans sur la structure.

1019 SM

FACILE 

À ENTRETENIR

SERRE DE JARDIN  
�Structure en aluminium avec panneaux transparents en 
polycarbonate 4 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 188 x P. 127 x H. 195 cm env.
Dim. ouverture de porte : L. 60 x H. 160 cm env.
Porte coulissante.
Existe aussi en surface utile de 6,03 m² au prix de 495 €.
Existe aussi en surface utile de 7,44 m² au prix de 769 €.
Existe aussi en surface utile de 10,37 m² au prix de 999 €.
Livrée vide.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans sur la structure  
et 3 ans sur le polycarbonate.

1023 SM

SERRE DE JARDIN  
“VENUS 5000’’  
�Structure en aluminium.
Toiture et parois en verre trempé.
Dim. hors-tout(1) : L. 193 x P. 257 x H. 197 cm env.
Dim. intérieure : L. 190 x P. 254 x H. 194 cm env.
Dim ouverture de porte : L. 60 x H. 161 cm.
Porte coulissante et 1 lucarne de toit. Vendue vide.
Livrée avec embase en aluminium H. 12,5 cm env.
Existe aussi en surface utile de 7,2 m² au prix de 999 €.
À monter soi-même.

1441 SM

SERRE DE JARDIN  
“MERKUR”  
�Structure en aluminium.
Toiture et parois en verre trempé.
Dim. hors-tout(1) : L. 257 x P. 321 x H. 230 cm env.
Dim. intérieure : L. 254 x P. 318 x H. 227 cm env.
Dim ouverture de porte : L. 60 x H. 161 cm env.
Porte coulissante et 2 lucarnes de toit. Vendue vide.
Livrée avec embase en aluminium H. 6 cm env.
À monter soi-même.

1443 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

 L. 200 cm env.

Surface utile : 
5 m2

P.
 2

50
 c

m
 e

nv
.

 L.188 cm env.

Surface utile : 
2,39 m2

P.
12

7 
cm

 e
nv

.

 L. 254 cm

Surface utile : 
8 m2

P.
 3

18
 c

m

 L. 190 cm

Surface utile : 
4,82 m2

P.
 2

54
 c

m

À PARTIR DE

99€

1019 SM

À PARTIR DE

259€
1023 SM

À PARTIR DE

750€

1441 SM

1100€

1443 SM
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RÉCUPÉRATEUR D’EAU 300 L 
ANTHRACITE  
“FORESTIER”  

�En polyéthylène rotomoulage.
Avec robinet laiton.
Kit raccord chéneau et trois  
bouchons de vidange.
Dim. du produit :  
L. 60 x l. 30 x H. 182 cm.

1483 SM

RÉCUPÉRATEUR D’EAU 220 L GRIS  
“VASO”  
�Kit composé de :  
- 1 réservoir à eau VASO 200 L gris 
2 en 1 avec robinet polyéthylène 
imitation laiton  
- 1 collecteur filtrant éco gris  
- 1 bac à plantes intégré et 1 géotextile 
Dim. : Ø 58 x H. 120 cm.
Réservoir à double fonction : 
récupération de l’eau de pluie et 
décoration grâce à son bac à plante 
amovible.
Vendu sans plante.
Produit fabriqué à partir de matières 
100% recyclés.
Garantie constructeur 2 ans.

1489 SM

KIT CUVE À ENTERRER 1600 L  
�Comprend :  
- 1 cuve 4 rain noire 1600 L,  
- 1 rehausse + 1 couvercle,  
- 1 filtration par panier,  
- 1 tuyau pression de 10 m,  
- 1 pompe électrique immergée Combi 100.
Dim. : L. 210 x l. 105 x H. 122 cm.
Produit fabriqué à partir de matières 100% recyclés.
Différents modèles disponibles.(2)

Garantie constructeur 10 ans sur la cuve,  
2 ans sur la pompe électriques et les accessoires.

1496 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

ACCESSOIRES FOURNIS

RÉCUPÉRATEUR D’EAU TONNEAU VINO 400 L BRUN  
�Kit composé de : 
- 1 cuve tonneau Vino 400 L brun avec robinet polyéthylène imitation laiton.
- 1 collecteur filtrant éco gris.
Dim. : Ø 78 x H. 105 cm.
Matière : polyéthylène.
Aspect authentique, imitation bois.
Reconstitution fidèle d’un véritable tonneau.
couvercle à ouverture totale avec sécurité enfants.
Produit fabriqué à partir de matières 100% recyclés.
Garantie constructeur 2 ans.

1495 SM

250€

1483 SM145€

1489 SM

250€

1495 SM

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

1090€
À PARTIR DE

1496 SM



18 Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. 
(1)Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc.

LOT DE 5 BAMBOUS DORÉS  
PHYLLOSTACHYS AUREA  
�Le pot de 10 L, Ø 28 cm env.
Hauteur (hors pot): 100/125 cm.
Bambous aux cannes à croissance 
rapide et denses.

1428 SM

PALMIER DE CHINE MULTITRONCS 
CHAMAEROPS EXCELSA  
�Le pot de 45 L, Ø 45 cm env.
Hauteur des troncs 15/20 cm,  
20/30 cm et 30/40 cm,  
hauteur totale : 150/175 cm.
Existe aussi le pot de 70 L,  
Ø 55 cm au prix de 199 €.
Résistance au gel jusqu’à -20 °C.

1065 SM

CHAMAEROPS HUMILIS GROUPE  
�Le pot de 70 L, Ø 55 cm env.
Hauteur totale : 180/200 cm.

1073 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

 i  INFO

Ces pictogrammes vous indiquent 
les principales caractéristiques de 
chacune des plantes sélectionnées 
pour vous guider dans votre choix. HAUTEUREXPOSITION

10 à 12 mSoleil

10 mSoleil

10 à 12 mSoleil

10 mSoleil/ 
mi-ombre

HOUX CRÉNELÉ FORME NUAGE  
ILEX CRENATA  
�La coupe Ø 70 cm.
Hauteur totale : 175 cm.
Taillé en forme nuages  
ou en boules.
Feuillage persistant.

1077 SM

LIVRAISON 
COMPRISE Soleil/ 

mi-ombre

LE LOT DE 5

139€1428 SM

159€

1001 SM

À PARTIR DE

149€

1065 SM

199€

1073 SM

499€

1077 SM

PALMIER DE CHINE  
CHAMAEROPS EXCELSA  
�Le pot de 45 L.
Ø 45 cm env.
Hauteur totale : 190 cm.
Résistance jusqu’a -20 °C.

1001 SM

LIVRAISON 
COMPRISE
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OLIVIER OLEA EUROPEA  
�Le pot de 290 L.
Hauteur totale : 180/200 cm, 
circonférence du tronc 60/80 cm.
Résistance jusqu’à -8 °C.
Autres circonférences de troncs 
disponibles.(1)

1078 SM

OLIVIER OLEA EUROPEA  
�Le pot de 500 L.
Hauteur : 180/200 cm.
Circonférence du tronc : 60/80 cm.
Résistance jusqu’à -8 °C.
Autres circonférences de troncs disponibles.(1)

1083 SM

OLIVIER OLEA EUROPEA  
�Le pot de 90 L, Ø 60 cm env.
Hauteur totale :  
200 à 220 cm.
Circonférence du tronc :  
30 à 40 cm.
Résistance au froid  
jusqu’à -8 °C.

1088 SM

LE LOT DE 5 PHOTINIA  
�Le pot de 18 L.
Hauteur (hors pot) : 
125/150 cm.
Arbuste au feuillage 
persistant.

1427 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

2,5 à 3 mSoleil/ 
mi-ombre

 5 à 10 mSoleil/ 
mi-ombre

 2,5 à 3 mSoleil/ 
mi-ombre

 2,5 à 3 mSoleil/ 
mi-ombre

LE LOT DE 5 CYPRÈS DE LEYLAND 
CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII  
�Le pot de 18 L.
Hauteur (sans pot) : 175/200 cm.
Conifère au feuillage persistant.

1426 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

15 à 20 mSoleil/ 
mi-ombre

À PARTIR DE

499€

1078 SM

À PARTIR DE

650€

1083 SM

179€

1088 SM

LE LOT DE 5

199€

1427 SM

PALMIER DE CHINE  
CHAMAEROPS EXCELSA  
�Le pot de 45 L.
Ø 45 cm env.
Hauteur totale : 190 cm.
Résistance jusqu’a -20 °C.

1001 SM

LE LOT DE 5

199€

1426 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Ne laissez pas vos 
enfants sans surveillance dans ou autour de la piscine. (2)Les dimensions hors tout précisent l’encombrement total du produit. (3)Les systèmes de filtration 
et l’installation électrique doivent se trouver à plus de 3,5 m du bassin.

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

SPA GONFLABLE 5/6 PLACES(1)  
“SILVER”  
�En PVC laminé finition similicuir.
Puissance de chauffage : 1500 W.
Gonfleur intégré.
Dim. hors-tout(2) : L. 195 x l. 195 x H. 
70 cm env.
Volume d’eau : 850 L.
Filtration(3) : 2 m3/h.
Équipements : Tapis de sol, bâche, 
cartouche.
Système de massage : 130 diffuseurs 
à bulles.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1278 SM

SPA GONFLABLE 4 PLACES(1)  
“INFINITE® SPA”  
�En PVC.
Bloc moteur intégré dans la structure.
Dim. hors-tout(2) : L. 154 x l. 154 x H. 
65 cm env.
Volume d’eau : 600 L env.
Filtration(3) : 1,4 m3/h.
Équipements : Couverture isolante 
verrouillable, tapis de sol thermique et 
sac de transport.
Système de massage : 120 diffuseurs 
à bulles.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1284 SM

TAPIS DE SOL 
INCLUS

TAPIS DE SOL 
INCLUS

FILTRE 
INCLUS

FILTRE 
INCLUS

BACHE 
INCLUSE

BACHE 
INCLUSE

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

379€

1278 SM

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

299€

1284 SM
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LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

SPA(1)  
“PALM SPRING”  

�En PVC, matériaux Tritech.

1297 SM

SPA OCTOGONAL 4 PLACES(1)  

“CARBONE”  

�En vinyle.
Structure en FiberTech.
Panneau de contrôle intégré.

1419 SM

FILTRE 
INCLUS

FORME DIMENSIONS  
HORS TOUT(2) CAPACITÉ VOLUME 

D’EAU UTILE FILTRATION(3) ÉQUIPEMENTS SYSTÈME  
DE MASSAGE

PUISSANCE DE 
CHAUFFAGE

GARANTIE 
CONSTRUCTEUR PRIX

SPA

1   L. 79 x l. 55 x H. 67 cm env. 4/6 places 916 L env. 1,32 m3/h
Couverture gonflable,  

diffuseur chemconnect  
et 2 cartouches type VI 

120 diffuseurs 
à bulles

1,5°C  
à 2,0°C/h,  
2 050 W,  

jusqu’à 40°
2 ans

399 €
dont 1,20 € 

d’éco- 
participation

1   L. 79 x l. 55 x H. 67 cm env. 4/6 places 916 L env. 1,32 m3/h

Couverture gonflable,  
diffuseur chemconnect, 

pompe et fonctions 
pilotables par téléphone 

grâce à l’application dédiée, 
fonction antigel FreezeShield 
permettant une utilisation du 

spa toute l’année

80 diffuseurs 
à bulles Airjet 
avec 2 zones 
de massage : 
dos et pieds

1,5°C  
à 2,0°C/h,  
2 050 W,  

jusqu’à 40°
2 ans

549,95 €
dont 1,20 € 

d’éco- 
participation

2   �Ø 201 x H. 71 cm env. 4 places 795 L env.
à cartouche  

1,7 m3/h
Stérilisation 

 au sel

Couverture isolante 
verrouillable, tapis de sol, 

2 appuies-têtes, 3 cartouches, 
sac de transport, une tablette 

tactile amovible

120 diffuseurs 
à bulles + 4 jets 
tridirectionnels

10-40 °C 
Augmentation  

de la T°C :  
1,5 à 2,5 °C/h

2 ans
898 €

dont 5 € d’éco- 
participation

2   �Ø 218 x H. 71 cm env. 6 places 1098 L env.
à cartouche  

1,7 m3/h  
Stérilisation 

au sel

Filtre, couverture isolante 
verrouillable, tapis de sol, 2 

appuies-têtes, 3 cartouches, 
sac de transport, une 

tablette tactile amovible  

140 diffuseurs 
à bulles + 4 jets 
tridirectionnels 
+ 2 jets simples

10-40 °C 
Augmentation  

de la T°C : 
1 à 2 °C/h

2 ans
1075 €

dont 5 € d’éco- 
participation

2

1

BACHE 
INCLUSE

BACHE 
INCLUSE

PALM  
SPRING

MILAN

DONT 1,20 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

399€

1297 SM

DONT 5 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

898€

1419 SM

FILTRE 
INCLUS

TAPIS DE SOL 
INCLUS
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit. (2)Ne laissez pas vos enfants sans surveillance dans ou autour de la piscine. (3)Les systèmes de 
filtration et l’installation électrique doivent se trouver à plus de 3,5 m du bassin. 

10-31-2402

FORME
DIMENSIONS  
HORS TOUT(1)

VOLUME 
D’EAU UTILE

ÉPAISSEUR 
LINER FILTRATION(3) ÉQUIPEMENTS GARANTIE 

CONSTRUCTEUR
ÉPAISSEUR 
MADRIER PRIX

PISCINE 
BOIS 

ÉMEURAUDE

 Ø 360 x H.120 cm env. 7,5 m3 50/100ème À sable  
2,5 m3/h

échelle amovible  
et feutre de fond 

antibactérien

10 ans sur la structure bois 
contre le pourrissement 
et l’attaque des insectes, 

2 ans sur le liner et le 
groupe de filtration

38 mm
1098 €
dont 0,50 € 

d’éco-participation

 �L.490 x l.300 x H.120 cm env. 11,1 m3 75/100ème À sable  
6 m3/h

échelle intérieure inox, 
échelle extérieure 
bois, feutre de fond 

antibactérien et 
finitions aluminium  

pour margelles

10 ans sur la structure bois 
contre le pourrissement 
et l’attaque des insectes, 

2 ans sur le liner et le 
groupe de filtration

45 mm
2050 €
dont 0,50 € 

d’éco-participation

 �L.610 x l.400 x H.120 cm env. 19,1 m3 75/100ème À sable  
6 m3/h

échelle intérieure inox, 
échelle extérieure 
bois, feutre de fond 

antibactérien, finitions 
aluminium pour margelles 

et bâche à bulles

10 ans sur la structure bois 
contre le pourrissement 
et l’attaque des insectes, 

2 ans sur le liner et le 
groupe de filtration

45 mm
2890 €
dont 0,50 €  

d’éco-participation

 

PISCINETTE BOIS(2)  
�En pin du Nord, traité autoclave classe 3 et 4.
Dim. hors-tout(1) : L. 226 x l. 226 x H. 68 cm env.
Épaisseur madriers : 28 mm.
Volume d’eau utile : 2,3 m3.
Épaisseur liner : 50/100ème.
Filtration(3) : À cartouche 2 m3/h.
Équipements : Tapis de sol.
À monter soi même.
Garantie constructeur 2 ans.

1277 SM

PISCINE BOIS(2) 

“ÉMERAUDE”  
�En pin du Nord traité autoclave classe 4.
Double margelles.
Utilisation hors-sol, semi-enterrée ou enterrée.
À monter soi-même.

1282 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

FILTRE 
INCLUS

FILTRE 
INCLUS

TAPIS DE SOL 
INCLUS

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

656€

1277 SM

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

1098€

1282 SM
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Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.

14-38-00166
PISCINE OCTOGONALE(2) 
“BOGOTA”  
�En pin traité autoclave classe 4.
Dim hors-tout(1) : L. 585 x 410 x H. 119 cm env.
Madriers 45 mm.
Margelles 29 cm ép. 2,8 cm.
Volume d’eau : 17,75 m³.
Épaisseur liner : 75/100ème.
Filtration(3) à sable 6 m³/h, sable fourni.
Échelle intérieure inox, échelle extérieure bois.
Utilisation hors-sol, enterrée ou semi-enterrée.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur la structure 
bois contre le pourrissement et les attaques 
d’insectes et 2 ans sur la filtration  
et les accessoires.

1314 SM

PISCINE RECTANGULAIRE(2)  
“POOL’N BOX”  
�Structure en pin du Nord traité autoclave  
classe 4, margelle en épicéa.
Dim. hors-tout(1) : L. 610 x l. 237  x H. 133 cm env.
Madriers ép. 45 mm.
Volume d’eau : 12,20 m3.
Épaisseur liner : 75/100ème.
Filtration(3) à sable 4 m3/h.
Coffre de rangement et coffre de filtration 
intégrés à la structure.
Utilisation hors-sol, enterrée ou semi-enterrée.
Vendue vide.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur le bois  
et pièces à sceller et 2 ans sur le liner  
et la filtration.

1315 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

FILTRE 
INCLUS

FILTRE 
INCLUS

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

COFFRE DE RANGEMENT 

INTÉGRÉ

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

2850€

1314 SM

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

4290€

1315 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit. (2)Ne laissez pas vos enfants sans surveillance dans ou autour de la piscine. (3)Les systèmes de 
filtration et l’installation électrique doivent se trouver à plus de 3,5 m du bassin. 

PISCINE MÉTAL(2)  
�En acier.
Utilisation hors-sol.
À monter soi-même.

1304 SM

PISCINE MÉTAL(2)   

�En acier.
Utilisation hors-sol.
À monter soi-même.

1291 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

LIVRAISON 
COMPRISE

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

FILTRE 
INCLUS

TAPIS DE SOL 
INCLUS

FILTRE 
INCLUS

FORME DIMENSIONS
HORS TOUT(1)

ÉPAISSEUR
LINER FILTRATION(3) VOLUME 

D’EAU UTILE ÉQUIPEMENTS GARANTIE  
CONSTRUCTEUR PRIX

PISCINE
MÉTAL

1   Ø 320 x H. 122 cm env. 30/100ème skimmer flottant  
à cartouche 2m3/h 7,41 m3 Échelle de sécurité  2 ans

499 €  
dont 0,50 €  

d’éco-participation

1   Ø 480 x H. 122 cm env. 30/100ème Aqualoon 4m3/h 
fourni 17,45 m3 Échelle de sécurité  2 ans

739 €  
dont 0,50 €  

d’éco-participation

1   L. 527 x l. 327 x H. 122 cm env 30/100ème Aqualoon 4m3/h 
fourni 14,5 m3 Échelle de sécurité 2 ans

999 €  
dont 0,50 €  

d’éco-participation

 PISCINE 
ACIER 

HYDRIUM

2   Ø 360 x l. 120 cm env. 30/100ème À sable 2m3/h 10,9 m3 Échelle de sécurité, 
tapis de sol 2 ans

655 €  
dont 0,50 €  

d’éco-participation

2   L. 500 x l. 360 x H. 120 cm env. 42/100ème À sable 3,78m3/h 16,29 m3 Échelle de sécurité, 
tapis de sol 2 ans

999 €  
dont 0,50 €  

d’éco-participation

1

2

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

499€

1304 SM

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

655€

1291 SM
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PISCINE ACIER IMITATION BOIS(2)  
�Structure en acier imitation bois.
Utilisation hors-sol.
À monter soi-même.

1360 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

FILTRE 
INCLUS

FORME DIMENSIONS
HORS TOUT(1)

ÉPAISSEUR
LINER FILTRATION(3) VOLUME 

D’EAU UTILE ÉQUIPEMENTS GARANTIE  
CONSTRUCTEUR PRIX

PISCINE
RONDE
ACIER

Ø 480 x H. 122 cm env. 30/100ème À cartouche  
3,8 m3/h 17,45 m3 Échelle de sécurité

4 sur la structure  
et 2 ans sur la filtration  

et accessoires

799 €  
dont 0,50 € 

d’éco-participation

Ø 570 x H. 132 cm env. 40/100ème
À sable 
6 m3/h

sable fourni
27,79 m3 échelle de sécurité, 

tapis de sol

 4 ans sur la structure 
et 2 ans sur la filtration  

et accessoires

1645 €  
dont 0,50 € 

d’éco-participation

L. 634 x l. 399 x H. 132 cm env. 40/100ème
À sable  
6 m3/h

sable fourni
21 m3 échelle de sécurité, 

tapis de sol

4 ans sur la structure 
et 2 ans sur la filtration  

et accessoires

1819 €  
dont 0,50 € 

d’éco-participation

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

799€

1360 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties 
légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions hors tout 
précisent l’encombrement total du produit. (2)Ne laissez pas vos enfants sans surveillance dans ou autour de la piscine. (3)Les systèmes de filtration et 
l’installation électrique doivent se trouver à plus de 3,5 m du bassin.

PISCINE TUBULAIRE OVALE (2) 
“PRISM FRAME”  

�En vinyle et métal.
À monter soi même.

1417 SM

PISCINE TUBULAIRE RONDE (2) 
“ULTRA XTR”  

�En vinyle et métal.
À monter soi-même.

1413 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

TAPIS DE SOL 
INCLUS

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

FILTRE À SABLE 
INCLUS

BACHE 
INCLUSE

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

FILTRE 
INCLUS

FORME
DIMENSIONS
HORS TOUT(1)

VOLUME 
D’EAU UTILE

ÉPAISSEUR 
LINER FILTRATION(3) ÉQUIPEMENTS GARANTIE 

CONSTRUCTEUR PRIX

PISCINE 
TUBULAIRE

PRISM 
FRAME

1   L. 448 x l. 245 x H. 100 cm 6,4 m3 env. 58/100ème À cartouche 1,7 m3/h échelle de sécurité 2 ans
299€

dont 0,25 €  
d’éco-participation

1   L. 556 x l. 330 x H. 122 cm  13,4 m3 env. 69/100ème À cartouche 4,4 m3/h
échelle de sécurité, 
bâche de protection, 

tapis de sol
2 ans

495€
dont 0,50 €  

d’éco-participation

1   L. 665 x l. 361 x H. 122  cm env. 18,2 m3 69/100ème À cartouche 4,4 m3/h
échelle de sécurité, 
bâche de protection, 

tapis de sol
2 ans

649€
dont 0,50 €  

d’éco-participation

PISCINE 
TUBULAIRE
ULTRA XTR

2   Ø 488 x H. 122 cm env. 19,2 m3 68/100ème À sable 4 m3/h
bâche de protection, 
tapis de sol, échelle 

de sécurité
2 ans

699€
dont 0,85 €  

d’éco-participation

2   Ø 549 x H. 132 cm env. 26,4 m3 64/100ème À sable 6 m3/h
 bâche de protection, 
tapis de sol, échelle 

de sécurité
2 ans

798€
dont 1,20 €  

d’éco-participation

2   Ø 610 x H. 122 cm env.  30,1 m3 68/100ème À sable 6 m3/h
bâche de protection, 
tapis de sol, échelle 

de sécurité
2 ans

898€
dont 1,20 €  

d’éco-participation

 

1

2

DONT 0,85 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

699€

1413 SM

DONT 0,25 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

À PARTIR DE

299€

1417 SM
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ROBOT ASPIRATEUR AUTONOME  
“FALCON+”  
�Pour piscines à fond incliné jusqu’à 30°.
En acier inoxydable.
Batterie rechargeable.
Puissance : 150 W.
Finesse de filtration : 100 microns.
Longueur de câble : 12 m avec flotteurs.
Surface de nettoyage : 70 m² env.
Capacité de filtration : 20 m3 env.
Cycle de fonctionnement : 1 h / 2 h/ 3 h
Garantie constructeur 2 ans.

1357 SM

PISCINE TUBULAIRE (2)  
“SWIM VISTA”  

�En métal et PVC.
Décor rotin tressé brun.
Matériau Tritech.
Les hublots intégrés Swim Vista 
offrent une expérience aquatique 
aussi inédite que ludique.
Valve de drainage intégrée 
permettant le raccord au tuyau 
d’arrosage (adaptateurs inclus).
À monter soi-même.

1354 SM

POMPE À CHALEUR 3,5 KW  
“HOT WATER”  
�Pour piscine hors-sol jusqu’à 20 m3.
Échangeur Titane.
Gaz R32.
Connexion Ø 32 mm.
Débit pompe minimum 2 m3/h.
Garantie constructeur 2 ans.

1346 SM

ROBOT DE PISCINE  
“ROBOTCLEAN”  
�Nettoyeur de fond pour piscine jusqu’à 
11 x 5 m env.
Filtration : 16 m3/h env.
Finesse de filtration : 2 microns.
Longueur de câble 12 m env.
2 cycles de nettoyage.
Garantie constructeur 2 ans.

1286 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

ÉCHELLE DE
SÉCURITÉ INCLUSE

FILTRE À SABLE 
INCLUS

BACHE 
INCLUSE

FORME
DIMENSIONS
HORS TOUT(1)

VOLUME 
D’EAU UTILE

ÉPAISSEUR 
LINER FILTRATION(3) ÉQUIPEMENTS GARANTIE 

CONSTRUCTEUR PRIX

PISCINE 
TUBULAIRE

POWER 
STEEL 
SWIM 
VISTA

 Ø 488 x H. 122 cm env.
4 hublots 19,4 m3 env. 65/100ème À cartouche 

5,678 m3/h
Inclus : cartouche Type III, 

diffuseur Chemconnect, échelle de 
sécurité, bâche de sécurité

2 ans
580€

dont 0,25 €  
d’éco-participation

 �Ø 427 x l. 250 x H. 100 cm  
2 hublots 7,2 m3 65/100ème à cartouche

2,006 m3/h
Inclus : cartouche Type II, diffuseur 
Chemconnect, bâche de sécurité, 

échelle de sécurité
2 ans

439€
dont 0,13 €  

d’éco-participation

 �L. 549 x l. 274 x H. 122 cm env.  
4 hublots 13,4 m3 70/100ème À cartouche  

5,676 m3/h
Inclus : cartouche Type III, 

diffuseur Chemconnect, échelle de 
sécurité, bâche de sécurité

2 ans
819€

dont 0,25 €  
d’éco-participation

 

DONT 0,50 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

549€

1357 SM

DONT 0,25 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

580€

1354 SM

DONT 1,20 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

268€

1286 SM

DONT 2,10 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

439€

1346 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Voir détails en 
points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc.

PORTAIL BATTANT  
“SCARDON”  
�Hauteur 1,40 m.
Fabriqué entièrement en aluminium assemblé tenonné - Vissé.
Montants : 45 x 70 mm.
Traverses : 35 x 70 mm.
Meneaux : 25 x 50 mm.
Serrure encastrée avec cylindre européen et clés plates.
Livré avec gond, crapaudine réglables et équipement complet.
Inserts aluminium brossé largeur 20 mm.
Tôle ép. 2 mm.
Portillon vendu séparément.

1526 SM

PORTAIL BATTANT  
“LOISON”  
�Hauteur 1,60 m.
Fabriqué entièrement en aluminium assemblé tenonné - vissé.
Tôle ép. 2 mm.
Montants : 45 x 70 mm.
Traverses : 35 x 70 mm.
Serrure encastrée avec cylindre européen et clés plates.
Sabot automatique.
Arrêts poussoirs.
Livré avec gonds, crapaudines réglables et équipement complet.
Renfort pour automatisme de série.
Coloris gris.
Portillon vendu séparément.

1519 SM

PORTAIL COULISSANT  
“KOS”  
�Portail plein coulissant réversible en aluminium.
Dim. : L. 3,50 x H 1,51 m env.
Montants profils : 45 x 85 mm.
Traverses profils : 38 x 85 mm.
Panneaux profils : 18 x 115 mm.
Inter-lames : 15 x 18 mm.
Motorisable.
Existe aussi le portillon dim. : L. 1 x H. 1,51 m env.  
au prix de 499 €.

1518 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LES PORTAILS

TYPE DIMENSION PRIX

Portail battant L. 3 x H. 1,40 m env. 1199 €

Portail battant L.3,50 x H. 1,40 m env. 1299 €

Portillon L.1 x H. 1,40 m env. 599 €

TYPE DIMENSION PRIX

Portail battant L. 3 x H. 1,60 m env. 1199 €

Portail battant L.3,50 x H. 1,60 m env. 1349 €

Portillon L.1 x H. 1,60 m env. 599 €

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

À PARTIR DE

1199€

1526 SM

À PARTIR DE

1199€

1519 SM

1099€

1518 SM



29

TYPE LARGEUR PRIX

Store motorisé 4 m 1199 €

Store motorisé 5 m 1299 €

Store motorisé 6 m 1399 €

Store motorisé avec LED intégrées 4 m 1299 €

Store motorisé avec LED intégrées 5 m 1399 €

Store motorisé avec LED intégrées 6 m 1499 €
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PERMET LE REPLI 

AUTOMATIQUE 

DU STORE BANNE 

EN CAS DE VENT FORT

KIT CAPTEUR VENT POUR STORE BANNE  
�Compatible avec les modèles de stores 
banne SUNSTYL motorisés (dont 
“Ottawa”, “Lisboa” et “Manhattan”).

1271 SM

STORE-BANNE MINI-COFFRE  
“OTTAWA”  
�Armature aluminium blanc ou anthracite.
Toile acrylique TELYA 240 gr/m².
Largeur 3 m, avancée de 2 m.
Manuel, existe aussi en motorisé avec 
télécommande au prix de 599 €.
Garantie constructeur 5 ans sur l’armature 
et la toile, 2 ans sur la motorisation  
et 1 an sur la main-d’œuvre.

1245 SM

STORE-BANNE COFFRE INTÉGRAL  
“MANHATTAN”  
�Armature aluminium anthracite ou blanc.
Toile acrylique TELYA 240 g/m².
Avancée 3,50 m env.
Motorisé avec télécommande et manœuvre de secours.
Existe aussi avec éclairage LED intégrées sous le coffre.
Différents coloris disponibles.(1)

Garantie constructeur 5 ans sur l’armature et la toile, 
2 ans sur la motorisation et 1 an sur la main-d’œuvre.

1234 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

TYPE LARGEUR PRIX

Store manuel 3 m 549 €

Store manuel 4 m 649 €

Store manuel 5 m 749 €

Store motorisé 4 m 749 €

Store motorisé 5 m 849 €

STORE-BANNE COFFRE INTÉGRAL  
“LISBOA”  
�Armature aluminium blanc ou anthracite.
Toile acrylique TELYA 240 gr/m². Avancée de 3 m env.
Manuel, existe aussi en motorisé avec interrupteur et manœuvre 
secours. Différents coloris disponibles.(1)

Garantie constructeur 5 ans sur l’armature et la toile,  
2 ans sur la motorisation et 1 an sur la main-d’œuvre.

1130 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

Largeur : 4 m

L’UNITÉ 
649€ LIVRAISON 

COMPRISE

169€

1271 SM

L’UNITÉ 
499€

1245 SM

À PARTIR DE

L’UNITÉ 

1199€
1234 SM

À PARTIR DE
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit.  (2)Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc.

PERGOLA ARCHE  
�Structure mixte en aluminium et en acier.
Revêtement Epoxy 7 chevrons.
Toile en Polyester 140 gr/m².
Dim. hors-tout(1) : L. 360 x l. 330 cm env.
Hauteur totale : 259 cm env.
Surface de protection : 11 m² env.
Ouverture manuelle, avec perche.
Structure gris anthracite.
Différents coloris disponibles.(2)

À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans contre une 
déformation de la structure (et non sur la 
finition).

1466 SM

TONNELLE GLORIETTE  
�Structure en aluminium.
Plaques de toit en 
polycarbonate.
Rideaux en polyester.
Dim. : L. 300 x l. 360 x H.
280 cm env.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 
10 ans sur la couverture  
et 2 ans sur les rideaux.

1465 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

599€

1466 SM

699€

1465 SM
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PERGOLA BIOCLIMATIQUE  
�Structure en aluminium.
Revêtement Epoxy.
Rideau latéral en PVC tissé.
Dim. hors-tout(1) : L. 300 x l. 360 cm env.
Hauteur totale : 231 cm.
Surface de protection : 10,80 m² env.
Toit de lames ovales 90 mm en aluminium, 
ouverture manuelle avec une manivelle.
Rideau réglable manuellement en hauteur.
Coloris de la structure : gris anthracite.
Coloris du rideau : gris clair.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans contre une défor-
mation de la structure (et non sur la finition).

1464 SM

SERRE DE JARDIN  
“HERA”  
�Structure en aluminium.
Toiture en polycarbonate et 
parois en verre trempé.
Dim. hors-tout(1) : Ø 380 x H.
288 cm env.
Dim. intérieure : 
Ø 377 x H. 285 cm env.
Dim. ouverture de portes :  
L. 120 x H. 165 cm env.
Double porte coulissante et 
3 lucarnes de toit.
Vendue vide.
Livrée avec embase en 
aluminium H. 6 cm env.
À monter soi-même.

1444 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

1499€

1464 SM

1990€

1444 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties 
légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions hors tout 
précisent l’encombrement total du produit.

BARBECUE FUMOIR 4 EN 1  
�Dim. hors-tout(1) : L. 127 x l. 63 x H. 122 cm.
Couvercle et cuve en acier.
Grille de cuisson émaillée.
Grille à charbon réglable en hauteur.
Surface de cuisson : 67 x 34 cm + 31 x 32 cm.
Cuve et couvercle en acier ép. 2,5 mm.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1062 SM

CARPORT BARBECUE  
�En acier.
Dim. hors-tout(1) : L. 263 x P. 150 x  
H. 232/240 cm env.
Comprend 4 pieds réglables.
Livré avec plusieurs supports.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1504 SM

CARPORT BARBECUE  
�En acier.
Dim. hors-tout(1) : L. 180 x P.143 x  
H. 224 cm env.
4 pieds réglables.
Livré avec plusieurs supports.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1503 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

269€

1503 SM

RÉSISTE À LA 

CHALEUR ET AUX 

INTEMPÉRIES

339€

1504 SM

289€

1062 SM
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BARBECUE CHARBON  
“TOLOSA”  
�Cuve en acier inoxydable avec 
foyer en brique réfractaire.
Dim. hors-tout(1) :  
L. 110 x P. 47,5 x H. 190 cm env.
Surface de cuisson : 60 x 
40 cm env.
Grille réglable sur 5 hauteurs.
Livré vide avec une housse de 
protection imperméable.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1499 SM

BARBECUE À GAZ 4 + 1 BRÛLEURS  
�Dim. hors-tout(1) : L. 150 x l. 57,5 x H. 115,5 cm.
Cuve en acier émaillé, couvercle de cuisson et tableau 
de bord en acier inoxydable.
Plaque de cuisson en fonte émaillée 23 x 43 cm et 
2 grilles de cuisson en acier émaillé 23 x 43 cm.
Système d’allumage piezo.
Puissance totale : 14 kW + 2,3 kW.
Tiroir coulissant récupérateur de graisse.
Châssis sur roulettes, crochets portes-accessoires et 
thermomètre.
À monter soi-même.
 Garantie constructeur 2 ans.

1362 SM

BARBECUE À GAZ  
6 + 1 BRÛLEURS  
�Dim. hors-tout(1) :  
L. 162,5 x l. 55,5 x H. 121 cm.
Matière de la cuve : 
acier inoxydable.
Matière de la grille : fonte émaillée.
Surface de cuisson : 94 x 43 cm  
(en 3 parties dont 1 plancha).
Allumage piezo.
Puissance : 6 x 3,5 kW + 1 x 3 kW.
Livré vide et sans accessoires.
Garantie constructeur 2 ans.

1064 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

GRILLE RÉGLABLE 

EN HAUTEUR

2 GRILLES + 1 PLANCHA

989€

1064 SM

439€

1362 SM

399€

1499 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin.(1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit.

CARPORT TOIT PLAT  
�En pin traité autoclave.
Couverture en tôle ondulée transparente.
Dim. : L. 200 x P. 200 x H. 210 cm env.
Hauteur de passage : 197 cm env.
Largeur de passage : 180 cm env.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1009 SM

CARPORT TOIT PLAT  
�En pin traité autoclave.
Toit en tôle PVC transparente.
Dim. : L. 300 x P. 500 x H. 250 cm env.
Hauteur de passage : 240 cm env.
Largeur de passage : 280 cm env.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1011 SM

 L. 200 cm env.

Surface utile : 
4 m2

P.
 2

00
 c

m
 e

nv
.

 L. 300 cm

Surface utile : 
8,88 m2

P.
 2

96
 c

m

L. 300 cm

Surface utile : 
15 m2

P.
 5

00
 c

m

PERGOLA  
�En sapin traité.
Dim. hors-tout(1) :  
L. 300 x l. 296 x H. 235 cm.
Existe aussi en 14,80 m² au 
prix de 399 €.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1058 SM

10-31-1499

À PARTIR DE

269€

1058 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

229€

1009 SM

489€

1011 SM
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TOIT TERRASSE  
�Structure en aluminium et toit en polycarbonate.
À monter soi-même.

1034 SM

CARPORT TOIT ARRONDI  
�Structure en aluminium.
Toit en panneaux polycarbonate 6 mm anti-UV.
Dim. : L. 301 x P. 485 x H. 250 cm env.
Hauteur de passage : 205 cm, largeur de passage : 
282 cm.
Existe aussi en carport double, surface utile de 28,62 m² 
au prix de 1850 €.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur la structure 
et 2 ans sur la couverture.

1012 SM

 L. 301 cm env.

Surface utile : 
14,62 m2

P.
 4

85
 c

m
 e

nv
.

L. 307 cm env.

Surface utile : 
9,21 m2

P.
 3

00
 c

m
 e

nv
.

LIVRAISON 
COMPRISE

DIMENSIONS
HORS TOUT(1) SURFACE UTILE GARANTIE CONSTRUCTEUR PRIX

L. 307 x P. 300 x H. 210/299 cm env. 9,21 m² 5 ans sur la structure  
et 2 ans sur la couverture 699 €

L. 307 x P. 418 x H.210/299 cm env. 12,83 m². 5 ans sur la structure  
et 2 ans sur la couverture 899 €

L. 307 x P. 501 x H. 210/299 cm env. 15,38 m² 5 ans sur la structure  
et 2 ans sur la couverture 999 €

 

LIVRAISON 
COMPRISE

Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.

À PARTIR DE

699€

1034 SM

À PARTIR DE

985€

1012 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit. 

ABRI  
�En épicéa.
Épaisseur 16 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 140 x P. 145 x H. 203 cm env.
Dim. extérieures : L. 120 x P. 120 cm env.
Dim. intérieures : L. 116 x P. 116 cm env.
Dim. des portes : L. 80 x H. 174 cm env.
Toiture en plaques ondulées.
Livré avec plancher.
Brut non lasuré.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1014 SM

CAPACITÉ
DIMENSIONS GARANTIE  

CONSTRUCTEUR PRIX
HORS TOUT(1) INTÉRIEURES

6 stères L. 280 x P. 110 x H. 208 cm env. L. 268 x P. 100 x H. 192 cm env. 5 ans contre  
le pourrissement du bois 345 €

10 stères L. 464 x P. 110 x H. 208 cm env. L. 452 x P. 100 x H. 192 cm env. 5 ans contre  
le pourrissement du bois 550 €

20 stères L. 500 x P. 210 x H. 208 cm env. L. 488 x P. 200 x H. 184 cm env. 5 ans contre  
le pourrissement du bois 749 €

 

ABRI  
�Structure en toile renforcée 195 g/m².
Dim. hors-tout(1) : L. 305 x P. 305 x H. 244 cm.
Dim. des portes : L. 230 x H. 190 cm env.
Structure en tube acier époxy Ø 34 mm.
Vendu vide.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans sur la structure, 
1 an sur la bâche.

1028 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

 L. 305 cm

Surface utile : 
9,30 m2

P.
 3

05
 c

m

ROBUSTE

RANGE-BÛCHES  
�En pin traité autoclave.
Couverture de toit en papier bitumé.
À monter soi-même.

1005 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

315€

1014 SM
 L. 116 cm

Surface utile : 
1,35 m2

P.
 1

16
 c

m

199€

1028 SM

À PARTIR DE

345€

1005 SM
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ABRI  
�En épicéa.
Épaisseur 16 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 140 x P. 145 x H. 203 cm env.
Dim. extérieures : L. 120 x P. 120 cm env.
Dim. intérieures : L. 116 x P. 116 cm env.
Dim. des portes : L. 80 x H. 174 cm env.
Toiture en plaques ondulées.
Livré avec plancher.
Brut non lasuré.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

ABRI  
�Livré avec plancher et toiture en plaques ondulées.
Brut non lasuré.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1024 SM

À PARTIR DE

370€

1024 SM  L.156 cm env.

Surface utile : 
1,83 m2

P.
 1

16
cm

 e
nv

.

Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.

MATIÈRE ÉPAISSEUR
DIMENSIONS DIMENSIONS

INTÉRIEURES
DIMENSIONS

OUVERTURE DE PORTE PRIX
HORS TOUT(1) EXTÉRIEURES

ABRI

Épicéa 16 mm L. 180 x P. 145 x H. 204 cm env. L. 160 x P. 120 cm env. L. 156 x P. 116 cm env. L. 80 x H. 174 cm env. 370 €
Épicéa 16 mm L. 190 x P. 187 x H. 204 cm env. L. 160 x P. 160 cm env. L. 156 x P. 156 cm env. L. 80 x H. 174 cm env. 550 €
Épicéa 16 mm L. 270 x P. 267 x H. 210 cm env. L. 240 x P. 240 cm env. L. 236 x P. 236 cm env. L. 160 x H. 174 cm env. 665 €

 

CAPACITÉ
DIMENSIONS GARANTIE  

CONSTRUCTEUR PRIX
HORS TOUT(1) INTÉRIEURES

6 stères L. 280 x P. 110 x H. 208 cm env. L. 268 x P. 100 x H. 192 cm env. 5 ans contre  
le pourrissement du bois 345 €

10 stères L. 464 x P. 110 x H. 208 cm env. L. 452 x P. 100 x H. 192 cm env. 5 ans contre  
le pourrissement du bois 550 €

20 stères L. 500 x P. 210 x H. 208 cm env. L. 488 x P. 200 x H. 184 cm env. 5 ans contre  
le pourrissement du bois 749 €

 

ABRI  
�Structure en toile renforcée 195 g/m².
Dim. hors-tout(1) : L. 305 x P. 305 x H. 244 cm.
Dim. des portes : L. 230 x H. 190 cm env.
Structure en tube acier époxy Ø 34 mm.
Vendu vide.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans sur la structure, 
1 an sur la bâche.

ABRI  
�Structure en épicéa.
Madriers ép.19 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 250 x l. 271 x H. 189 cm env.
Dim. extérieures : L. 248 x l. 248 cm env.
Dim. intérieures : L. 226 x l. 226 cm env.
Dim. des portes : L. 161 x H. 167 cm env.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1424 SM

07-32-57

 L.226 cm

Surface  
utile :  

5,11 m2 P.
22

6 
cm

RANGE-BÛCHES  
�En pin traité autoclave.
Couverture de toit en papier bitumé.
À monter soi-même.

789€

1424 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin.  (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit. 

ABRI  
�Structure en épicéa.
Madrier ép. 28 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 344 x l. 205 x H. 218 cm env.
Dim. extérieures : L. 298 x l. 198 cm env.
Dim. intérieures : L. 274 x l. 174 cm env.
Dim. des portes : L. 161 x H. 167 cm env.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1422 SM

 L.274 cm env.

Surface utile 
(intérieur) : 

4,79 m2

P.
17

4 
cm

 e
nv

.LIVRAISON 
COMPRISE

07-32-57

ABRI  
�En épicéa massif.
Dim. hors-tout(1) : L. 275 x l. 224 x H. 207 cm.
Dim. extérieures : L. 260 x 215 cm.
Dim. intérieures : L. 240 x l. 195 cm.
Dim. portes : L. 160 x l. 179 cm.
Existe aussi en 7,84 m² au prix de 1059 €.
Brut non lasuré.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1054 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

 L. 240 cm

Surface utile 
(intérieur) : 

4,68 m2 l. 
19

5 
cm

À PARTIR DE

889€

1054 SM

1099€

1422 SM
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ABRI  
�Structure en épicéa.
Madriers ép. 28 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 518 x l. 271 x H. 208 cm env.
Dim. extérieures : L. 515 x l. 238 cm env.
Dim. intérieures : L. 214 x l. 214 cm env.
Dim. des portes : L. 161 x H. 167 cm env.
Livré vide et sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1425 SM

07-32-57

 L. 214 cm

Surface utile : 
4,60 m2

P.
 2

14
 c

m

LIVRAISON 
COMPRISE

ABRI  
�En épicéa massif non traité.
Dim. hors-tout(1) : L. 365 x l. 431 x H. 259 cm.
Dim. extérieures : L. 350 x l. 350 cm.
Dim. intérieures : L. 321 x l. 321 cm.
Dim. portes : L. 138 x H. 180 cm.
Livré avec 1 fenêtre basculante en façade.
Brut non lasuré.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1056 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

 L. 321 cm 

Surface utile 
(intérieur) : 

10,33 m2 l. 
32

1 
cm

2099€

1056 SM

1129€

1425 SM

Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.



40
Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit.

ABRI  
�En résine.
Dim. hors-tout(1) : L. 229 x l. 224 x H. 242 cm.
Dim. extérieures : L. 210 x l. 216 cm.
Dim. intérieures : L. 201 x l. 201 cm.
Dim. ouverture des portes : L. 148,5 x H. 182,4 cm.
Épaisseur des parois : 20 mm.
Vendu vide. Livré avec plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans.

1373 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

 L. 201 cm

Surface utile : 
4 m2

P.
 2

01
 c

m

 L. 76 cm

Surface utile : 
0,88 m2

P.
 1

16
 c

m

 L. 76 cm

Surface  
utile : 0,88 m2

P.
 1

16
 c

m

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

ABRI FERMÉ

ABRI  
�Structure résine, toit en ABS imitation tuiles.
Ép. : 22 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 95 x l. 139 x H. 201 cm env.
Dim. extérieures : L. 82,5 x l. 122,5 cm env.
Dim. intérieures : L. 76 x l. 116 cm env.
Livré avec plancher dalle en composite ép. 4,5 cm.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans sur la structure.

1007 SM

1006 SM 495€

1007 SM

ABRI MURAL LATÉRAL  
�Structure résine, toit en ABS imitation tuile.
Ép. parois : 22 mm.
Dim. hors-tout(1) : L. 88 x P. 132 x H. 195 cm env.
Dim extérieures : L. 82,5 x P. 122,5 cm env.
Dim intérieures : L. 76 x P. 116 cm env.
Livré avec plancher dalle en composite ép. 4,5 cm.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans sur la structure.

475€

1006 SM

L’UNITÉ

979€

1373 SM
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ABRI  
“WOODIUM”  
�En résine.
Dim. hors-tout(1) :  
L. 228 x l. 224 x H. 252 cm. 
Dim. extérieures : 
L. 228 x l. 224 cm.
Dim. intérieures :  
L. 201 x l. 201 cm.
Dim ouverture des portes :  
L. 139 x H. 181 cm.
Épaisseur des parois : 
20 mm.
Livré avec plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 
10 ans.

1375 SM

ABRI MONO-PENTE  
�En résine.
Dim. hors-tout(1) :  
L. 278 x l. 229 x H. 202 cm.
Dim. extérieures : L. 279 x l. 216 cm.
Dim. intérieures : L. 264 x l. 201 cm.
Hauteur faîtage : 226 cm.
Dim. ouverture des portes :  
L. 139 x H. 181 cm.
Épaisseur des parois : 20 mm.
Livré avec plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans.

1070 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

L. 201 cm

Surface utile : 
5,3 m2

P.
 2

01
cm

 L. 201 cm

Surface utile :  
4 m2

P.
 2

01
 c

m

LIVRAISON 
COMPRISE

ABRI FERMÉ

L’UNITÉ

1199€

1375 SM

1299€

1070 SM



42
Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit.

ABRI  
�Structure en métal galvanisé ép. 0,3 mm.
Avec 2 portes coulissantes intérieures et kit d’ancrage.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 15 ans.

1044 SM

ABRI  
�Structure en métal  
galvanisé ép. 0,3 mm.
Dim. hors-tout(1) :  
L. 303 x P. 396 x H. 202 cm env.
Dim. extérieures :  
L. 285 x P. 387 cm env.
Dim intérieures :  
L. 281 x P. 383 cm env.
Dim. ouverture de portes :  
L. 120 x H. 158 cm env.
Avec 2 portes coulissantes 
intérieures et kit d’ancrage inclus.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 15 ans.

1036 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

 L. 281 cm env.

Surface utile : 
10,76 m2

P.
 3

83
 c

m
 e

nv
.

 L.182 cm env.

Surface utile : 
2,20 m2

P.
 1

21
 c

m
 e

nv
.

 

DIMENSIONS DIMENSIONS
INTÉRIEURES

DIMENSIONS
OUVERTURE DE PORTE PRIX

HORS TOUT(1) EXTÉRIEURES

ABRI

L. 202 x P. 137 x H. 189 cm env. L. 186 x P. 125 cm env. L. 182 x P. 121 cm env. L. 80 x H. 158 cm env. 219 €
L. 303 x P. 237 x H. 202 cm env. L. 285 x P. 226 cm env. L. 281 x P. 222 cm env. L. 120 x H. 158 cm env. 419 €
L. 303 x P. 280 x H. 202 cm env. L. 285 x P. 267 cm env. L. 281 x P. 263 cm env. L. 120 x H. 158 cm env. 429 €
L. 303 x P. 298 x H. 202 cm env. L. 285 x P. 285 cm env. L. 281 x P. 281 cm. env. L. 120 x H. 158 cm env. 439 €

569€

1036 SM

À PARTIR DE

219€

1044 SM
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GARAGE  
�En métal galvanisé ép. 0,3 mm.
Avec kit d’ancrage au sol fourni.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 15 ans.

1039 SM

 L.276 cm

Surface utile : 
13,69 m2

P.
49

6 
cm

LIVRAISON 
COMPRISE

DIMENSIONS DIMENSIONS
INTÉRIEURES

DIMENSIONS
OUVERTURE DE 

PORTE
PRIX

HORS TOUT(1) EXTÉRIEURES

GARAGE

L. 297 x P. 522 x H. 221 cm env. L. 280 x P. 500 cm env. L. 276 x P. 496 cm env. L. 257 x H. 176 cm env. 979 €

L. 297 x P. 642 x H. 221 cm env. L. 280 x P. 620 cm env. L. 276 x P. 616 cm env. L. 257 x H. 176 cm env. 1129 €

L. 297 x P. 762 x H. 221 cm env. L. 280 x P. 740 cm env. L. 276 x P. 736 cm env. L. 257 x H. 176 cm env. 1289 €

Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.

COFFRE DE RANGEMENT  
�Structure résine toit imitation tuiles traité anti-UV.
Dim. hors-tout(1) : L. 88 x l. 131 x H. 133 cm.
Dim. extérieures : L. 82,5 x l. 122,5 cm.
Dim. intérieures : L. 76 x l. 116 cm.
Dim. portes : L. 49,2 x H. 109,5 cm.
Volume utile (intérieur) : 1100 L.
Portes double à 2 battants.
Vendu vide.
Livré avec plancher dalle en composite ép. 4,5 cm.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans sur la structure.

1052 SM

À PARTIR DE

979€

1039 SM

ABRI  
�Structure en métal galvanisé ép. 0,3 mm.
Avec 2 portes coulissantes intérieures et kit d’ancrage.
Livré sans plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 15 ans.

LIVRAISON 
COMPRISE

COFFRE  
�En pin du nord.
Dim. hors-tout(1) : L. 154 x l. 98 x H. 125 cm.
Dim. extérieures : L. 147 x l. 90 cm.
Dim. intérieures : L. 141 x l. 83 cm.
Dim des portes L. 141 x H. 89 cm.
Épaisseur des parois : 12 mm.
Vendu vide.
Livré avec plancher.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1377 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

L. 141 cm

Surface  
utile :  

1,17 m2 L.
 8

3 
cm

GRANDE CAPACITÉ

L’UNITÉ

269€

1377 SM

299€

1052 SM



44 Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. *Les dimensions hors tout précisent l’encombrement total du produit.  

POULAILLER BOIS  
“NOUGATINE”  
En pin. 
Avec parc, tiroir à déjections acier, rampe d’accès et 3 portes. 
Toit en toile goudronnée et pondoir sur le côté avec toit ouvrant. 
A monter soi même.

1386 SM

POULAILLER EN BOIS TEINTÉ  
�En pin et toit bitumé.
Équipé d’une rampe d’accès à l’espace nuit.
Tiroir à déjections galvanisé pour un nettoyage facile.
Dim. hors-tout* : L. 100 x l. 50 x H. 80 cm env.
À monter soi-même.

1396 SM

MAISON POUR POULES OU LAPINS  
�En bois teinté.
Avec tiroir à déjection, rampe d’accès, abri surélevé, une 
port pleine, deux portes grillagée dont une avec mangeoire.
Toit ouvert avec 2 charnières en toile goudronnée.
À monter soi-même.

1389 SM

ENCLOS SOL GRILLAGE 4-5 ANIMAUX  
En bois teinté. 
Grillagé avec 3 portes d’accès  
Dim. hors-tout* : L. 180 x P. 90 x H. 48 cm env. 
À monter soi-même.

1384 SM

VOLIÈRE BOIS  
�Tiroir à déjections galvanisé.
Capacité : 3 à 4 oiseaux.
Dim. hors-tout* : L. 77,5 x  
l. 54,5 x H. 158 cm env.
Avec toit bitumé bi-pente et 
2 murs de fond et côté pour 
protection des oiseaux.
À monter soi-même.

1381 SM

CAPACITÉ : 

2 POULES

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE LIVRAISON 

COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

169€

1386 SM

149€

1396 SM

159€

1389 SM

129€

1384 SM

169€

1381 SM
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POULAILLER  
�Capacité : 2-3 poules.
En bois résineux teinté rouge et blanc.
Avec toit en couverture bitumée 2 pentes.
Comprend : un pondoir, un espace nuit, une rampe 
d’accès et un espace jour couvert et grillagé.
Dim. : L. 152 x l. 62 x H. 92 cm env.
À monter soi-même.

1394 SM

POULAILLER BOIS GRAND MODÈLE  
�En épicéa massif.
Bois naturel non traité, à lasurer.
Dim. hors tout.* : L. 175 x l. 268 x 
H. 204 cm env. Toit 2 pentes avec 
papier bitumé.  
Comprend : 1 grande volière, 
1 rampe d’accès, 1 espace nuit et 
1 pondoir.  
Capacité 6 à 10 poules env.
À monter soi-même.

1383 SM

POULAILLER BOIS  
“VIOLETTE”  
�En pin.
Toit en toile goudronnée, pondoir sur 
le côté avec toit ouvrant.
Dim. : L. 218 x l. 80 x H. 102 cm env.
Tiroir à déjections galvanisé, rampe 
d’accès et 3 portes.
Capacité 5 à 6 poules.
À monter soi-même.

1380 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.

H
au

te
ur

 : 
20

4 
cm

 e
nv

.

219€

1394 SM

579€

1383 SM

249€

1380 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation.  En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les portiques et 
stations de jeux doivent être scellés au sol par vos soins. (2)Les dimensions hors tout précisent l’encombrement total du produit.

PORTIQUE BOIS/MÉTAL 3 AGRÈS + TOBOGGAN(1)    
�En pin sylvestre traité autoclave et métal.
Dim. : L. 318 x l. 394 x H. 230 cm env.
Comprend : 2 balançoires soufflées, 1 face à face,  
1 plateforme H. 1,20 m env. avec garde-corps en tissu  
et 1 toboggan de 2,63 m env. de glisse.
Pattes de scellement fournies.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur structures en bois 
(contre le pourrissement et l’attaque des insectes) et 
2 ans sur les pièces en métal et en plastique.

1099 SM

PORTIQUE MÉTAL 4 AGRÈS(1)  
�En métal.
Dim. : L. 336 x l. 213 x H. 220 cm env.
Comprend : 1 face à face, 2 balançoires, 1 nacelle forme 
cocooning et 1 siège bébé.
Fixation des balançoires par tendeurs.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans contre la perforation et 
2 ans sur les agrès et les pièces en plastique.

1097 SM
PORTIQUE BOIS 4 AGRÈS(1)  

�En pin sylvestre traité autoclave et métal.
Dim. : L. 351 x l. 218 x H. 230 cm env.
Comprend : 2 balançoires soufflées, 1 face à face et une nacelle.
Pattes de scellement fournies.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur les structures en bois (contre 
le pourrissement et l’attaque des insectes) et 2 ans sur les 
pièces en métal et en plastique.

1095 SM

PORTIQUE BOIS 2 AGRÈS + TOBOGGAN(1)  
�En pin traité autoclave.
Dim. : L. 245 x l. 300 x H. 235 cm env.
Comprend : 2 balançoires et 1 toboggan.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur le bois  
contre la putréfaction et les attaques des insectes.

1091 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

299€

1099 SM

199€

1097 SM

249€

1095 SM

359€

1091 SM
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MAISON PATIO  
“MASSA”  
�En sapin.
Dim. hors-tout(2) : L. 260 x l. 165 x H. 160 cm env.
Maison avec un espace intérieur ainsi qu’un patio avec terrasse 
et banc.
Panneaux pré-montés pour faciliter le montage.
À monter soi-même.

1101 SM

AIRE DE JEUX BOIS 3 AGRÈS + TOBOGGAN(1)  
�En pin sylvestre traité autoclave et métal.
Dim. : L. 407 x l. 393 x H. 230 cm env.
Comprend : 1 balançoire soufflée, 1 nacelle, 1 siège bébé, 
1 toboggan de 2,63 m env. de glisse, 1 plateforme H. 1,20 m env.
avec cabane en tissu et 1 mur d’escalade.
Pattes de scellement fournies.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur les structures en bois  
(le pourrissement et l’attaque des insectes) et contre la  
perforation et 2 ans sur les pièces en métal et en plastique.

1096 SM

PORTIQUE BOIS 5 AGRÈS + TOBOGGAN(1)  
�En pin sylvestre traité autoclave et métal.
Dim. : L. 448 x l. 394 x H. 230 cm env.
Comprend : 1 balançoire soufflée, 1 face à face, 1 siège bébé, 
1 plateforme hauteur 120 cm env. avec garde-corps en tissu, 
1 toboggan de 2,63 m env. de glisse, 1 cabane en tissu, 1 échelle 
de corde et 1 trapèze anneaux.
Pattes de scellement fournies.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 10 ans sur la structure en bois (contre 
le pourrissement et l’attaque des insectes) et contre la 
perforation et 2 ans sur les pièces en métal et en plastique.

1094 SM

Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.

MAISONNETTE “ÉPICERIE”  
En épicéa. 
Dim. hors-tout(2) : L. 244 x l. 129 x H. 163 cm env. 
Maisonnette avec un espace de jeu intérieur et extérieur 
pour jouer aux marchands. 
Toiture en bois avec couverture toile bitumée. 
Panneaux pré-montés pour faciliter le montage. 
Livrée avec plancher. 
Vendue vide. 
À monter soi-même. 
Garantie constructeur 2 ans. 

1114 SM299€

1114 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

385€

1101 SM

510€

1096 SM

395€

1094 SM
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Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les 
garanties légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)Les dimensions 
hors tout précisent l’encombrement total du produit. (2)Voir détails en points de vente et sur www.maisonetloisirs.leclerc.

299€

1112 SM

75€

1108 SM

339€

1105 SM

450€

1100 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

MAISONNETTE GRAND FORMAT  
“TAGOMAGO”  
�En sapin.
Dim. hors-tout(1) : L. 140 x l. 140 x H. 160 cm env.
Ouverture kiosque avec tablette à l’arrière.
Panneaux pré-montés pour faciliter le montage.
À monter soi-même.

1112 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

BAC À SABLE CARRÉ  
�En pin sylvestre traité autoclave.
Dim. : L. 120 x l. 120 x H. 25 cm env.
Équipé d’un couvercle protégeant le sable des saletés  
et des autres éléments.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 5 ans.

1108 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

MAISONNETTE KANGOUROU + 
�En sapin et épicéa naturel.
Toiture bitumée étanche.
Dim. : L. 167 x P. 181 x H. 200 cm env.
Cabane naturelle et saine.
Vendue brute, prête à être peinte ou lasurée.
Avec façades pré-montées pour faciliter le montage.
Vendue vide.
À monter soi-même. 
Garantie constructeur 2 ans.

1105 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

ROULOTTE EN BOIS 
�En sapin.
Dim. hors-tout(1) : L. 205 x l. 119 x H. 188 cm env.
Pilotis H. 49 cm env.
Roulotte avec un espace terrasse sur pilotis à l’avant.
Panneaux pré-montés pour faciliter le montage.
À monter soi-même.

1100 SM

MAISON SUR PILOTIS  
“MEDAS”  
�En sapin.
Dim. hors-tout(1) : L. 220 x l. 160 x H. 229 cm env.
Pilotis H. 89 cm env.
Toboggan glisse 177 cm env.
Panneaux pré-montés pour faciliter le montage.
À monter soi-même.

1102 SM

440€

1102 SM
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Pour plus 
d’informations,
voir en page 2.
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DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

369€

1547 SM

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

299€

1546 SM

BUGGY POLARIS RZR 900   

�2 places.
2 vitesses avant et 1 marche arrière.
Vitesse : 3,6 jusqu’à 7,3 km/h env.
Accélérateur et freinage sur la même pédale.
2 moteurs de 230W avec engrenages.
Poids maximum de l’utilisateur : 60 kg env.
Fonctionne avec 1 batterie 12V et 1 chargeur fournis.
Dim. : L. 127 cm env. Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1547 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

PORSCHE 911 TURBO 

�Vitesse : 4-5 km/h env.
Marches avant et arrière.
Contrôle du véhicule par le système 
iMove (application gratuite).
Fonctions allumage des phares avant et 
arrière, prise jack pour MP3, klaxon et 
bruit moteur. MP3 non fourni.
Poids maximum utilisateur : 30 kg.
Fonctionne avec 1 batterie 6V fournie.
Dim : L. 132,5 x l. 68 x H. 46,5 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.
Différents modèles : Mercedes Benz.(2)

1535 SM

DONT 2 € D’ÉCO PARTICIPATION
L’UNITÉ
259€

1535 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

TRACTEUR JOHN DEERE   
“GROUND FORCE”  

 

�Tracteur électrique avec remorque.
Siège réglable en fonction de la croissance 
de l’enfant.
Accélérateur et freinage sur la même pédale.
2 vitesses avant : jusqu’à 7,3 km/h env.
1 marche arrière : 3,4 km/h env.
Poids maximum de l’utilisateur : 40 kg env.
Fonctionne avec 1 batterie 12V et chargeur 
fournis.
Radio FM, fonctionne avec 2 piles LR6 non 
fournies.
Dim. avec remorque : L. 169,5 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 1 an.

1546 SM

TRACTOPELLE  
AVEC REMORQUE 
“CLAAS”  

�Tracteur avec pelle frontale et excavatrice 
arrière articulées.
Selle rotative à 360° et remorque basculante. 
Entraînement par chaîne.
Poids maximum de l’utilisateur : 50 kg env.
Dim. : L. 225 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1545 SM

MERCEDES BENZ

154€

1545 SM

PRODUIT DISPONIBLE 

JUSQU’AU 

30 JUIN 2020

PRODUIT DISPONIBLE 

JUSQU’AU 

30 JUIN 2020

LIVRAISON 
COMPRISE



50
Toutes nos photos sont des suggestions de présentation. En complément de la garantie constructeur, les produits présentés sont couverts par les garanties 
légales de conformité et de vices cachés prévues par le Code de la Consommation. Voir conditions de garantie en magasin. (1)MDF : Panneaux de fibre de 
moyenne densité. 

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

199€

1536 SM

MOTO AFRICA TWIN  

�Vitesse : 5-6 km/h env.
Stabilisateurs amovibles.
Top Case fourni.
Poids maximum utilisateur : 30 kg.
Fonctionne avec 1 batterie 6V fournie.
Dim : L. 117 x l. 64,5 x H. 75,5 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans. 1548 SM

BILLARD BOSTON  

�Meuble panneau mélaminé.
Cadre de bandes MDF(1) avec angles chromés.
Plateau monobloc en panneau aux parfaites qualités de roulement.
Tapis de type professionnel.
4 pieds avec vérins de mise à niveau.
Livré avec jeu de 16 billes numérotées, triangle, 2 queues de 
1,45 m et craie.
Dim : L. 208 x l. 116 x H. 79 cm env.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 1 an. 1538 SM

BABY-FOOT STADE  
�

�Compact et stable aux finitions modernes.
Contrôle de la balle.
Barres télescopiques en acier chromé  
avec des joueurs en métal décorés main.
Poignées en ABS longues.
Retour central des balles.
Livré avec 2 balles.
Dim. : L. 153 x l. 105. x H. 95 cm env.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1537 SM

QUAD T-REX  

��2 vitesses avant jusqu’à 6,3 km/h env.
1 marche arrière : 3.4 km/h env.
Accélérateur et freinage sur la même pédale.
Poids maximum de l’utilisateur : 40 kg env.
Fonctionne avec 1 batterie de 12V et chargeur fournis.
Dim. : L. 99,5 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 2 ans.

1536 SM
Autre coloris  
disponible

PRODUIT DISPONIBLE 

JUSQU’AU 

30 JUIN 2020

DONT 2 € D’ÉCO 
PARTICIPATION

159€

1548 SM

799€

1538 SM

960€

1537 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE
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LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

LIVRAISON 
COMPRISE

MAISON DE POUPÉES EN BOIS  
“EMILY”  

�3 niveaux de jeu.
Convient aux poupées jusqu’à 30 cm env.
10 accessoires fournis.
Dim. : L. 63 x l. 30 x H. 89 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 90 jours.

1544 SM

MAISON DE POUPÉES EN BOIS  
“HALLIE”  

�6 pièces de jeu et un grand jardin avec 
balançoire.
Convient aux poupées jusqu’à 30 cm env.
31 accessoires fournis. Sons et lumières.
Fonctionne avec 9 piles LR44 fournies.
Dim. : L. 70 x l. 30 x H. 111 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 90 jours.

1543 SM

MAISON DE POUPÉES EN BOIS  
“UPTOWN”  

�Nombreuses pièces de jeu, une terrasse avec 
piscine et un barbecue.
Convient aux poupées jusqu’à 30 cm env.
36 accessoires fournis. Sons et lumières.
Fonctionne avec 9 piles LR44 fournies.
Dim. : L. 106 x l. 43 x H. 104 cm env. Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 
90 jours.

1541 SM

CUISINE EN BOIS  
“LARGE PLAY”  

�
�La cuisine contient des plaques à 
induction, un robinet jet d’eau, un 
téléphone portable et un appareil à  
glaçons lumineux et sonore.
Nombreux espaces de rangement.
Accessoires non fournis.
Fonctionne avec 3 piles LR44 fournies.
Dim. : L. 111 x l. 45 x H. 112 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 90 jours.

1540 SM

CUISINE EN BOIS  
“LET’S COOK”  

�La cuisine contient 
des brûleurs avec 
son et lumière, 
un robinet et un 
téléphone portable.
Fonctionne 
avec 6 piles 
LR44 fournies.
Dim. : L. 60 x l. 32 x 
H. 90 cm env.
Dès 3 ans.
À monter soi-même.
Garantie constructeur 
90 jours. 1539 SM

LIVRAISON 
COMPRISE

99€

1544 SM

119€

1543 SM

199€

1541 SM

99€

1539 SM

259€

1540 SM



Ce prospectus est imprimé sur du papier recyclé ou issu de forêts gérées 
durablement, et dont la production est certifiée selon un Système  
de Management Environnemental (certification ISO14001 ou Emas).

AVEC E.Leclerc, PROTÉGEONS L’ENVIRONNEMENT.

SUIVEZ NOUS ÉGALEMENT SUR :

Du lundi au samedi, de 8h30 à 19h sauf jours fériés et de 8h30 à 18h les veilles de jour férié.

POUR TOUTE INFORMATION : 
 www.e.leclerc  ou en appelant   

@LeclercBonPlan facebook.com/e.leclerc

Facebook “f ” Logo CMYK / .ai Facebook “f ” Logo CMYK / .ai

Création www.inoxia.com - RC B 403289580 - 20G019G SM - Imprimeur : LENGLET. Ces offres sont valables pendant toute la durée de l’opération sauf mentions 
contraires en pages intérieures du catalogue et sous réserve d’erreurs typographiques. Les articles proposés ont été commandés en quantité suffisante pour 
répondre à la demande. Si l’un d’eux venait à manquer, vous pouvez le commander pendant l’opération à l’accueil de votre magasin, le produit ou un produit similaire 
vous sera fourni dans les meilleurs délais. Les photos de ce catalogue sont des suggestions de présentation, les accessoires ne sont pas obligatoirement vendus en 
magasin ni inclus dans le prix de vente sauf mention. Photos non contractuelles. Ne pas jeter sur la voie publique. Prix catalogue conseillés.

3 614702 146132

REPRISE PROSPECTUS

RAPPORTEZ CE PROSPECTUS EN MAGASIN : SON RECYCLAGE PERMET UN DON À LA FONDATION POUR LA RECHERCHE SUR ALZHEIMER. 
Voir modalités sur le site www.prospectusutiles.leclerc

CAPACITÉ CHARGE 

DE 120 KGS SUR 

SURFACE PLATE

BROUETTE ÉLECTRIQUE 24 V  
TOUS TERRAINS  
Brouette de jardin multifonction. 
Batterie de 24 V de 12 A rechargeable  
sur secteur 230 V 50 Hz. 
Marche avant et arrière, frein à disque. 
Autonomie de travail de 3 à 4 h. 
Vitesse variable jusqu’à 5 km/h. 
Roues gonflables. 
Cuve vendue séparément au prix  
de 59  €.

1670 SM

L’UNITÉ

690€

1670 SM

AVEC CUVE EN OPTION LIVRAISON 
COMPRISE


